
Do škol o prázdninách
docházejí řemeslníci 

noviny krnovské radnice ročník: 20 / číslo: 14 / 29. 7. 2016

Léto a čtení patří k  sobě. Své  
o tom vědí knihovnice z  po-
bočky Městské knihovny Krnov 
v  Jiráskově ulici, které připravily 
na tyto dny knižní bazar. Jeho 
prostřednictvím nabízejí čtená-
řům i nečtenářům knihovny za 
cenu pouhých pěti korun množ-
ství atraktivních titulů pro děti 
i dospělé, které vyřadily z  kni-
hovních fondů z  prostorových 
důvodů. Knižní bazar potrvá do 
5. srpna, provozní dobu pobočky 
najdete na www.knihkrnov.cz.  

Školy patří řemeslníkům 
Město ušetří na elektřině 
Třídit odpady se vyplatí 
Jazzsle vítězem  
Concerto Bohemia
Štěpán Rak míří na Cvilín 
Plavci patří k nejlepším  
v republice 
Aeroklub Krnov má 70

Školská zařízení se o  prázdni-
nách změnila na staveniště. Město 
do jejich oprav investuje více než 
12 milionů korun. Další peníze 
pak jdou do běžné údržby, která 
zahrnuje například malování tříd,  
kuchyní, jídelen a jiné drobné 
úpravy. 

Největší část z  dvanácti mi-
lionů, 7,3 milionu korun, míří 
do stavebních úprav tělocvičny 
a školního dvora Základní školy 
Smetanův okruh. „V první etapě 
této akce projde objekt tělocvičny 
kompletním statickým zajištěním, 
vyměníme okna a opravíme stře-
chu, která dostane novou krytinu. 
Nejviditelnějším zásahem pak bude 
nová fasáda. V  rámci druhé etapy 
vybudujeme ve dvorním traktu ven-
kovní třídu s kolárnou a upravíme 
dvůr, který získá nové zpevněné po-
vrchy, dlažbu a herní prvky. Práce 
uvnitř objektu by měly skončit do 
konce prázdnin, celá akce by pak 
měla být hotová nejpozději v  srp-
nu příštího roku,“ uvedl Vlastimil 
Štverák z  odboru veřejných zaká-
zek. Vzhledem ke stáří objektu, 
tělocvična byla postavena v  roce 
1877, jsou veškeré práce konzulto-
vány s pracovníky památkové péče. 

Řemeslníci pracují také 
v  Základní škole v Žižkově ulici, 
kde natírají všechny kovové prvky  
a vyměňují rozvaděče, a v Základní 
škole na Dvořákově okruhu. Tady 

provádí nátěry všech klempířských 
prvků na střeše školy.  

Jeden milion korun město vloží 
do první etapy výměny elektro-
rozvodů a světel v  Mateřské škole 
Žižkova, za 600 tisíc korun probí-
há třetí a poslední etapa výměny 
oken v  Mateřské škole Gorkého, 
v  Mateřské škole v  Jiráskově uli-
ci dojde k  výměně rozvaděčů  
a v Mateřské škole Svatováclavská, 
která sídlí ve vile Moritze Pflügera 
z roku 1913, se opravuje střecha na 
věžičce. Klid není ani v Mateřské 
škole Karla Čapka. „Tady proběh-
ne první etapa rekonstrukce toalet, 
částečná výměna dlažeb v chodbách  
a vydláždění příjezdové komunika-
ce,“ řekl Vlastimil Štverák.  

Prázdniny využilo město také 
k rekonstrukci portálu a elektroin-
stalace ve velkém sále střeleckého 
domu, v němž působí středisko 
volného času. „Součástí akce za  
2,1 milionu korun je oprava štu-
kové výzdoby, montáž ozdobných 
kazet na stěny a instalace dobo-
vých svítidel. Sál tím získá dobový 
vzhled,“ doplnil Vlastimil Štverák. 
Střelecký  dům byl postaven v  le-
tech 1907-1908 podle plánu krnov-
ského rodáka a předního vídeň-
ského architekta Leopolda Bauera,  
a to na počest šedesátiletého jubilea 
panování císaře Františka Josefa I. 
Postupnými opravami prochází od 
roku 2008. 	                      (dc)
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Turistům při návštěvě
města poradí skládačka

Krátce

Město ušetří na elektřině Lidé v Guntramovicích 
se dočkají pitné vody

V rámci členství v Asociaci měst pro cyklisty se město Krnov kromě 
jiných aktivit zaměřuje také na obnovu cyklistického mobiliáře ve 
městě. První vlaštovkou je pořízení třiceti cyklostojanů za necelých  
75 tisíc korun bez DPH. Jedná se o stojany kruhového tvaru, které za-
jistí stabilitu pro kola nejrůznějších velikostí a jež mají ve spodní čás-
ti konstrukce symbol jízdního kola, napovídající, k čemu je mobiliář 
určený. První stojany byly instalovány před turistickým informačním 
centrem.

Projekt Benjamínu 
získal potřebné finance 
Projekt střediska Benjamín Slezské 
diakonie „I takoví jsme – kalendář, 
který vám nesmí chybět“ dosáhl na 
crowdfundingovém portálu Hithit.
cz cílové částky a jeho tvůrci ho 
budou moct realizovat. Veškeré pe-
níze vybrané v projektu byly portá-
lem ihned zaslány tvůrčímu týmu. 

Farmářské trhy
Na Hlavním náměstí pořádá spo-
lečnost Slezský rynek co 14 dnů 
v úterý farmářské trhy. Příští měsíc 
se budou konat ve dnech 9. a 23. 
srpna. Nakoupit si na trhy můžete 
přijít od 8.00 do 16.00 hodin. 

Dostih O cenu města
Krnova vyhrál Tudello
Fanoušci dostihového sportu si při-
šli na své 9. července na tradičním 
Dostihovém dni ve Světlé Hoře. 
Zahrnoval celkem sedm závodů, 
z  nichž jeden byl závod o Cenu 
města Krnova pro mladé jezdce 
přes proutěné překážky. Závod měl 
na Dostihovém dni svou premiéru. 
Jeho vítězem se stal kůň Tudello, 
kterého vedl žokej Adam Čmiel.

Poslední volná místa 
na letním táboře
Středisko volného času Krnov má 
poslední volná místa na pobytovém 
táboře Dobrodružství s  kamarády 
z  Madagaskaru, který se uskuteč-
ní v  termínu od 15. do 23. srpna 
v  Pohořanech. Zájemci se mohou 
hlásit u Marcely Michálkové na tel. 
775 055 219.

Cyklobus z Krnova
jede až na Ovčárnu 
Také v  letošní letní sezoně jez-
dí z  Krnova přes Bruntál, Malou 
Morávku a Karlov cyklobus na 
Ovčárnu. Autobus s  přívěsem, ur-
čeným na přepravu jízdních kol, 
jede 28. srpna denně. Z autobuso-
vého nádraží v  Krnově má odjezd 
v 8.25 hodin, na Ovčárně je v 10.15 
hodin, zpět z  Ovčárny odjíždí 
v 16.30 hodin a do Krnova přijíždí 
v 18.00 hodin.

Ze zpráv 
městské policie

Nevíte, jaké památky a turistic-
ké atraktivity v  Krnově navštívit  
a kdy mají otevřeno? Jejich seznam, 
provozní dobu, výši vstupného  
a další užitečné informace, které by 
se mohly hodit nejen návštěvníkovi 
našeho města, najdete ve skládačce 
Turistická sezona Krnov, která je 
v  české a polské jazykové mutaci 
k  dostání v  turistickém informač-
ním centru (TIC) na Hlavním ná-
městí. 

„Skládačku postupně distribuu-
jeme rovněž do dalších infocenter 
i do míst turistických atraktivit  
v blízkém okolí Krnova. Měli jsme 
ji s  sebou také na červnové výstavě 
v  polském Prudniku, kde o ni byl 
velký zájem,“ uvedla pracovnice 
TIC Krnov Zuzana Pavlusová 

Skládačka je součástí projektu 

„Podpora TIC Krnov“, který získal 
finanční podporu ve výši 70 600 ko-
run z dotačního programu Morav- 
skoslezského kraje „Podpora tu-
ristických informačních center  
v Moravskoslezském kraji“. 

„Finance získané z tohoto do-
tačního programu dále poslouží na 
nákup nezbytného vybavení TIC 
Krnov, například jsme již pořídili 
stojan na koloběžky, a jsou urče-
ny také na vzdělávání pracovníků  
TIC. A to jak na jazykové kurzy, tak 
odborné konference,“ řekla Zuzana 
Pavlusová s  tím, že přiznání  
dotace kraj podmínil podmínkou, 
že TIC Krnov bude administro-
vat nový turistický webový portál 
Moravskoslezského kraje http://
severnimorava.travel/. 		
	                                         (dc)

Prázdninové termíny 
forenzního značení 
Také v  srpnu probíhá forenzní 
značení jízdních kol a kompen-
začních pomůcek Městskou poli-
cií Krnov. Strážníci budou značit 
kola 2., 3., 26. a 28. srpna. Zájemci 
si musejí předem rezervovat ter-
mín na dispečinku Městské policie 
Krnov, Žižkova 20, tel. 554 617 777. 
Forenzní značení, které mají obča-
né Krnova zdarma, spočívá v ozna-
čení jízdního kola syntetickou 
DNA, v jeho registraci do celore-
publikové databáze a opatření kola 
nálepkou „Městská policie Krnov 
– chráněno DNA“. Takto označená 
jízdní kola, ale také koloběžky nebo 
invalidní vozíky, odrazují pachatele 
krádeží. Pokud i přesto k odcizení 
dojde, identifikace kradeného kola 
je snadnější, stejně tak jako pátrání 
po něm. Více informací na www.
mpkrnov.cz. 

Zachraňovali seniora
S  prosbou o pomoc se na měst-
skou policii obrátila ve čtvrtek  
14. července po poledni žena, která 
donesla oběd svému bratrovi, žijí-
címu v domě s pečovatelskou služ-
bou v  Moravské ulici, a nemohla 
se dostat k němu do bytu, protože 
dveře byly zamčené a v zámku byl 
zevnitř klíč. Muž byl doma, ale ze 
zdravotních důvodů nebyl schopen 
ke dveřím dojít a otevřít. Strážníci 
přivolali jak hasiče, kteří za jejich 
asistence byt otevřeli, tak rychlou 
záchrannou službu. Ta převezla se-
niora do nemocnice. 

Opilá se válela
před cukrárnou
Nepříjemný pohled se naskytl li-
dem, kteří procházeli přes Hlavní 
náměstí v  úterý 19. července ko-
lem deváté hodiny dopolední. Před 
cukrárnou Algida se na zemi vá- 
lela silně podnapilá šedesátiletá 
žena. Když přivolaní strážníci zjis-
tili, že žena není schopna chůze ani 
komunikace, předali ji záchraná-
řům.

Město Krnov nakoupilo velmi 
výhodně elektřinu na příští dva 
roky. Na megawatthodině ušetří 
až 210 korun. Levnější energii bu-
dou mít také jeho příspěvkové or-
ganizace a obchodní společnosti. 
Úspora v období od 1. 1. 2017 do 
31. 12. 2018 dosáhne 2,3 milionu 
korun. 

Nákup energie se uskutečnil 
29. června na Českomoravské 
komoditní burze Kladno a pro 
město Krnov ho zajišťovala spo-
lečnost FIN-servis. Výsledek ná-
kupu na burze shrnul makléř 
této společnosti Radim Dočekal: 
„Dodavatelem elektřiny v napěťové 
hladině nízkého napětí bude spo-
lečnost Centropol Energy, jejíž prů-
měrná cena za jednu MWh je 700 
korun. Elektřinu v napěťové hladině 
vysokého napětí bude za 740 korun 
za MWh dodávat společnost Veolia 
Energie ČR.“ 

Ceny jsou to velmi příznivé. 

„Ceny elektřiny na jaře letošního 
roku neměly za posledních deset 
let obdobu, a protože víme, že na 
podzim porostou, rozhodli jsme se 
nákup uskutečnit co nejdříve,“ uve-
dl místostarosta Krnova Michal 
Brunclík. 

Záměr nakoupit elektřinu ješ-
tě v  první polovině roku se uká-
zal jako správný. Už o dva týdny 
později kontrakty elektřiny na 
Českomoravské komoditní burze 
Kladno zdražily až o pět procent. 

Město Krnov nakupuje silovou 
elektřinu na základě soutěže již od 
roku 2009. Zprvu to bylo formou 
elektronické aukce, v roce 2012 
poprvé prostřednictvím komoditní 
burzy. Letos poprvé do zakázky za-
hrnul kromě příspěvkových orga-
nizací a Technických služeb Krnov 
také odběrná místa Krnovských 
vodovodů a kanalizací, Lesní sprá-
vy města Krnova a Domova pro se-
niory.                                            (dc)

Guntramovice jsou poslední 
místní částí Krnova, jejíž obyvatelé 
nemají přístup k veřejnému vodo-
vodu. To se letos změní. Tento tý-
den začala výstavba vodovodního 
řadu, který přivede životodárnou 
tekutinu do osady, v níž se dosud 
museli lidé spokojit s nekvalitní vo-
dou ze studní a pitnou vodu vozit  
z města v kanystrech, nebo kupovat 
v PET lahvích.

„Vodovod bude mít délku jednoho 
kilometru. Na stávající vodovodní 
řad se napojí v ulici Ochranov, po-
kračovat bude polní cestou směrem 
ke komunikaci v  Guntramovické 
ulici a v této komunikaci povede až 
do Guntramovic, kde je plánováno 
čtrnáct přípojek,“ uvedl Lubomír 
Stýskala z  odboru veřejných zaká-
zek. 

Zakázku za 4,2 milionu korun 
bez DPH získala olomoucká spo-

lečnost LB 2000, která hotové dílo 
předá městu nejpozději do konce 
letošního roku. 

Guntramovice se nacházejí ji-
hozápadně od Krnova. Vznikly 
na konci 18. století, v  době, kdy 
zchudlé město rozprodávalo svůj 
majetek. „Tak byl prodán 28. pro-
since 1791 poslední městský dvůr  
a rozparcelován mezi sedmnáct 
osob, které se tam usadily a založily 
osadu Guntramovice,“ píše v knize 
Město mezi dvěma řekami krnov-
ský historik a spisovatel Vladimír 
Blucha. 

V současnosti Guntramovice 
mají 35 obyvatel. Co pro ně mož-
nost připojit se na veřejný vodo-
vod znamená, vyjádřil za všechny 
Miloslav Alčer: „Že se my, občané 
osady Guntramovice, konečně také 
dostaneme do jednadvacátého stole-
tí.“                                                  (dc)  
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Kam s tříděným 
odpadem

Víte, že…

Občané tříděním vydělali městu dva miliony korun

Z  kontejnerů míří tříděný odpad na třídicí linku ve sběrném dvoře 
v Karáskově ulici, kde ho pracovníci rozdělí podle druhů a slisují do 
balíků.  

Nepotřebné monitory a televizory patří do sběr-
ného dvora.

Recyklace elektrozařízení 
chrání životní prostředí 

Nepotřebné oblečení
nepatří do popelnice

V  loňském roce občané Krnova 
předali k  vytřídění 1  050 tun od-
padů a získali tím pro město více 
než dva miliony korun. Tyto pro-
středky město čerpá od společnosti 
EKO-KOM jako odměnu za  zajiš-
tění míst zpětného odběru, jejich 
obsluhu, dotřídění a za  zajištění 
využití odpadů z obalů. 

„Odměna se vypočítavá na zákla-
dě pravidelného čtvrtletního hlášení 
o množství a druzích vytříděných 
odpadů a také o způsobech, jak 
bylo s vytříděnými odpady nalože-
no. Výše takové odměny je závislá 
zejména na množství vytříděných 
odpadů a účinnosti třídění. Takže 
čím více občané odpadů vytřídí, 
tím více peněz město získá, což mu 
umožňuje snížit náklady spojené  
s provozem systému tříděného sbě-
ru,“ uvedl vedoucí odboru život-
ního prostředí Petr Suchý s tím, že 
sbírat odpady odděleně a zajišťovat 
i  tříděný sběr využitelných složek 

komunálních odpadů je pro obce 
ze zákona povinné. 

Díky rozvoji a provozu systému 
tříděného sběru a recyklace využi-
telných složek komunálních odpa-
dů, včetně obalových, město Krnov 
ve spolupráci se společností EKO-
KOM přispělo ke zlepšení životní-
ho prostředí a snížení uhlíkové sto-
py. Úspora, kterou dosáhlo, před-
stavuje 1  412,662 tun emise CO2 
ekv. Úspora energie 34  143  322 
MJ. Tyto hodnoty byly vypočteny 
na základě studie Posouzení sbě-
ru z  recyklace obalových odpadů 
z  hlediska jejich vlivu na životní 
prostředí. Výsledky této studie 
prokázaly environmentální přínos 
systému sběru a recyklace odpadů  
v mnoha aspektech. Vysokou úspo-
ru představovala především spo-
třeba energie a úspora produkce 
plynů, které mají vliv na globální 
oteplování vyjádřené jako CO2 
ekvivalent.

Uhlíková stopa 
Téměř každá aktivita od do-

pravy po jídlo uvolňuje přímo 
nebo nepřímo skleníkové plyny. 
Uhlíková stopa je množství těch-
to plynů. Je to nástroj k měření 
dopadů lidských aktivit na životní 
prostředí, vyjadřovaný v ekviva-
lentech oxidu uhličitého CO2.

Množství vytříděného odpadu  
v r. 2015 

množství v tunách částka (Kč)
1. čtvrtletí 228,005 459 750,00
2. čtvrtletí 255,423 473 993,00
3. čtvrtletí 272,272 503 777,50
4. čtvrtletí 295,236 637 412,00
rok 2015 celkem 1 050,936 2 074 932,50

Tříděné odpady předané 
k recyklaci v r. 2015 (t) 

papír 532,367
plast 189,152
sklo 235,57
kovy 90,817
nápojový karton 3,03
celkem 1 050,936

Červené kontejnery na elektro-
odpady se už v  Krnově zabydlely 
a občané do nich vhazují čím dál 
větší množství vysloužilých spotře-
bičů. A víc jich odevzdávají také ve 
sběrných dvorech. Jak tím pomáha-
jí k ochraně ekosystému Země, vy-
povídá Certifikát environmentální-
ho vyúčtování. Ten v těchto dnech 
obdrželo město Krnov od nezisko-
vé společnosti Asekol, která s ním 
dlouhodobě spolupracuje na recy-
klaci vytříděných elektrozařízení.

Z Certifikátu environmentální-
ho vyúčtování společnosti Asekol 
vyplývá, že občané Krnova v loň-
ském roce vytřídili 1 018 televi-
zí, 353 monitorů a 15 234,49 kg 
drobných spotřebičů. Tím uspořili 
578,73 MWh elektřiny, 30 260,78 
litrů ropy, 2 485,45 m3 vody a 20,47 
tun primárních surovin. Navíc 
snížili emise skle-
níkových plynů 
o 124,06 tun CO2 
ekv., a produkci 
nebezpečných od-
padů o 494,70 tun. 
„Když si uvědomí-
me, že recyklace 
stovky televizorů 
uspoří spotřebu 
elektrické energie 
pro jednu domác-
nost až na čtyři 
roky, nebo ušet-
ří přibližně 400 
litrů ropy, které 
jsou potřebné až k 
sedmi cestám do 
Chorvatska, jsou 

Již dva roky můžeme vhodit 
nepoužívané oblečení a také boty 
do červených kontejnerů Armády 
spásy a zajistit jim další využití. 
Zájem o tuto možnost je velký a tak 
z původních tří kontejnerů rozmís-
těných na území města je už osm-
náct. V  každém z  nich za loňský 
rok skončilo více než tři tisíce kilo-
gramů oblečení. Celkem pracovní-
ci Armády spásy ze všech kontejne-
rů vybrali téměř 55 tun oděvů. 

Sběr použitého oblečení a bot 
do kontejnerů je součástí projektu 
Armády spásy ReShare, jehož cí-
lem je vybudovat sociální podnik 
zaměřený na využití, zpracování a 
prodej darů od individuálních i fi-
remních dárců. Část oděvů a bot je 

určena pro klienty sociálních slu-
žeb Armády spásy, další část textilu 
putuje do prodeje v dobročinných 
obchodech nebo partnerských or-
ganizacích, vybrané kusy obleče-
ní jsou přešívány na recy výrobky 
nebo redesign. Vytříděnou část, 
která je nepoužitelná pro výše uve-
dené oblasti, vykupují od Armády 
spásy odběratelé k průmyslovému 
zpracování. V případě mimořád-
ných událostí jsou obnošené oděvy 
poskytovány také pro humanitární 
účely. 

Oblečení do speciálních kon-
tejnerů shromažďuje v  Krnově od 
roku 2012 i Diakonie Broumov. Ta 
si od nás v roce 2015 odvezla 35 tun 
oděvů.  

to impozantní čísla. Pozitivní zprá-
vou pro uživatele počítačů také je, že 
odevzdání deseti vysloužilých moni-
torů ušetří spotřebu energie potřeb-
nou pro chod notebooku po dobu 
necelých pěti let,“ uvádí se ve zprávě 
společnosti Asekol.  

Úspory konkrétních surovin 
vycházejí z LCA studie, která po-
suzuje systém zpětného odběru te-
levizorů, počítačových monitorů a 
drobného elektrozařízení. Hodnotí 
jejich sběr, dopravu a zpracování až 
do okamžiku finální recyklace jed-
notlivých frakcí vyřazených spo-
třebičů do nového produktu. Pro 
každou frakci byly vyčísleny dopa-
dy na životní prostředí. Výsledky 
studie jsou prezentovány jako spo-
třeba energie, surovin, emise do 
ovzduší, vody a produkce odpadu. 
Více informací na www.asekol.cz.

Občanům města Krnova je  
k dispozici rozsáhlý systém pro 
sběr tříděných odpadů. Na území 
města je umístěno 155 stanovišť 
na tříděný odpad. Vytříděné od-
pady je možné předávat rovněž 
ve sběrných dvorech v ulicích 
Karáskova, Bruntálská a Opavská 
- K Řempu. Vytříděné plasty, papí-
ry a sklo se svážejí na sběrný dvůr 
v Karáskově ulici, kde jsou papíry  
a plasty na lince roztříděny na jed-
notlivé druhotné suroviny, které 
jsou předávány odběratelům.

...čím větší množství odpadů je 
vytříděno, tím větší finanční obnos 
obdrží město od společnosti EKO-
KOM a méně tak zaplatí za odvoz 
a uložení komunálního odpadu na 
skládku.

…odpady, které vhodíte do ba-
revného kontejneru, odveze auto 
na dotřiďovací linku a pak putu-
jí do zpracovatelských firem, kde  
z odpadů vznikají nové výrobky. 

…třicet recyklovaných PET lahví 
stačí k výrobě jedné fleesové bundy. 
Na tričko jich stačí pět.

…recyklace jedné tuny skla ušet-
ří přes 400 kg exhalací oxidu uhli-
čitého.

…z deseti recyklovaných časopi-
sů se dá vyrobit krabice na televizi.
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Po silnici a mostech 
přišly na řadu chodníky 

Z odboru správy majetku města
Nabídka prodejů pozemků, bytů, 
nemovitostí či jejich pronájmů 
se denně aktualizuje. Sledujte na 
úřední desce vedle radnice nebo 
na www.krnov.cz / občan a úřad 
/ pronájmy a prodeje. Úplné zně-
ní následujících nabídek, včetně 
podmínek, které musí žadatel spl-
ňovat, tamtéž.  
Podnájem tenisových kurtů
Město Krnov vyhlašuje záměr pod-
nájmu tenisových kurtů v areálu 
atletického stadionu v Petrovické 
ulici v Krnově. Cena ročního pro-
nájmu oplocených kurtů bude mi-
nimálně 20  000 Kč (bez služeb). 
Součástí pronájmu kurtů budou  
i dvě vytápěné místnosti v budově 
sokolovny, které slouží jako klu-
bovna a šatna. Uzávěrka žádos-
tí je 31. 8. 2016. Informace: ing.  
V. Skopal, vedoucí sportovních 
zařízení, tel. 602  550  213, e-mail: 
V.skopal@centrum.cz.
Prodej části pozemku
Město Krnov oznamuje záměr pro-
deje části pozemku parc. č. 4999/1 
(80 m2) v k.ú. Krnov - Horní 
Předměstí, ulice Družstevní.
Nabídka zrekonstruovaných bytů
Město Krnov nabízí k  pronájmu 
nově zrekonstruované byty v domě 
Stará 15 a 17 se zahradou. Vytápění 
bytu a ohřev teplé vody je zajiš-
těn plynovým kotlem v  každém 
bytě. Podmínkou získání bytu je 
sjednání smlouvy o pachtu (ná-
jmu) části přilehlého pozemku 
o výměře 80-100 m2, který bude 
užíván jako zahrádka. Pachtovné 
(nájemné) je stanoveno ve výši 4 
Kč/m2/rok. Prohlídky bytů: 10. 8. 
(15.00-16.00), 24. 8. (15.00-16.00). 
Platnost nabídky: do 31. 8. 2016. 
Informace: p. Konečná, odd. pro-
nájmů a prodejů, tel. 554 697 444, 
pkonecna@mukrnov.cz.
 Byt č. 1 (domovnický, měsíční 
odměna 1.770 Kč), Stará 15, vel. 
1+2, 66,05 m2 vč. sklepa, 1. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 2.642 Kč, služby 
(1 osoba) 310 Kč (+ 170 Kč každá 
další os.), celkem 2.952 Kč/měsíc/1 
os. + náklady na domovníka. Pro 
tiskopis žádosti se dostavte na odd. 
pronájmů a prodejů, kancelář č. 
424 a žádosti zasílejte nejpozději do 
31. 8. 2016. Po tomto termínu bu-
dou zájemci informováni o dalším 
postupu. V případě více zájemců 
proběhne řízení obálkovou meto-
dou na výši měsíčního nájemného 
za 1 m2 plochy bytu. 
 Byt č. 2, Stará 15, vel. 0+2, 54,41 
m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 2.176 Kč, služby (1 osoba) 
310 Kč (+ 170 Kč každá další os.), 
celkem 2.486 Kč/měsíc/1 os. + ná-
klady na domovníka. Řízení obál-
kovou metodou: 5. 9. 2016 ve 14.30 
hod.  
 Byt č. 3, Stará 15, vel. 1+2, 69 m2 
vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 2.760 Kč, služby (1 osoba) 
310 Kč (+ 170 Kč každá další os.), 
celkem 3.070 Kč/měsíc/1 os. + ná-
klady na domovníka. Řízení obál-
kovou metodou: 5. 9. 2016 v 15.00 
hod.  
 Byt č. 4, Stará 15, vel. 0+2, 56,22 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 2.248 Kč, služby (1 osoba) 
310 Kč (+ 170 Kč každá další os.), 
celkem 2.558 Kč/měsíc/1 os. + ná-

Udělejte si pěkný výlet 
a přispějte na dobrou věc

Zahrádkáři se podílejí 
na úpravě veřejné zeleně

Na nový chodník v ulici Čsl. armády čekali lidé léta. Od podzimu se jim 
v této ulici již bude chodit pohodlněji.  

Do ulice Čsl. armády se po roce 
vrátili stavbaři. Po loňské rekon-
strukci komunikace a dvou mos-
tů totiž přišla řada na chodníky. 
Ty jsou v  majetku města Krnova, 
které do jejich opravy investuje té-
měř 1,9 milionu korun bez DPH. 
Stavbu provádí bruntálská firma 
Berkastav. Předpokládá se, že lidé 
se po nových chodnících projdou 
začátkem října. 

„Opravovaný chodník, který bude 
ze zámkové betonové dlažby, má 
délku 900 metrů, z  toho od křižo-
vatky s Revoluční ulicí bude v délce  
250 metrů oboustranný,“ uvedla 

Taťána Koláriková z odboru veřej-
ných zakázek. 

Město chtělo chodníky opravit již 
v roce 2013, ale v průběhu přípravy 
obdrželo informaci, že komunika-
ce, která patří Moravskoslezskému 
kraji, je navržena k totální rekon-
strukci. Jelikož nebylo možné v  té 
době určit, jakou výšku bude mít 
nová komunikace a obrubníky, 
rozhodlo se chodník neopravovat. 
K rekonstrukci komunikace a dvou 
mostů došlo v  loňském roce a tak 
letos mohlo město slib daný obča-
nům, kteří poukazovali na zdejší 
neutěšenou situaci, dodržet.     (dc) 

Pochod přátelství a podpory. 
To je název akce, kterou pořádá 
International Police Association 
(IPA), územní skupina Město 
Albrechtice s  cílem podpořit de-
větatřicetiletou policistku z našeho 
regionu, která opakovaně bojuje se 
zhoubným nádorovým onemocně-
ním. 

Pochod se koná 3. září, start 
v  9.00 hodin i cíl je v penzionu 
Safari v Holčovicích-Jelení. Dospělí 
zaplatí startovné ve výši 500 korun, 
děti 350 korun. Účastníci obdr-
ží pamětní medaili a občerstvení.  
„Na zahájení akce se budou podílet 
děti z dětského domova ve Vrbně 
pod Pradědem, které mají připraven 
krátký program a následně se pocho-
du také zúčastní. Trasa je dlouhá do 

osmnácti kilometrů a vede překrás-
ným prostředím. Na tipování loka-
lity i trasy se podílel náš člen, který 
se aktivně účastní pochodů, a věří-
me, že se bude na co dívat. Zejména 
údolí u zaniklé obce Adamov posky-
tuje nádherný výhled, stejně jako 
rozhledna Na Skalce. Také příroda 
v okolí pensionu Safari je krásná  
a samotný pension je opravdu repre-
zentativní. Bonusem bude možnost 
prohlídky zdejší sbírky afrických zví-
řat,“ uvádí vedoucí územní skupiny 
Město Albrechtice Roman Přeček. 

K Pochodu přátelství a podpory, 
která se koná pod záštitou policej-
ního prezidenta Tomáše Tuhého, se 
zájemci mohou přihlásit nejpozději 
do 15. srpna, a to na e-mailové ad-
rese lenacechy@seznam.cz.       (dc)

Volná pracovní 
místa

Referent finančního odboru
Město Město Albrechtice – Městský 
úřad Město Albrechtice, vedoucí 
úřadu vyhlašuje výběrové řízení na 
obsazení pracovního místa referent 
finančního odboru. Předpokládaný 
nástup možný ihned po ukonče-
ní výběrového řízení, pracovní 
poměr na dobu neurčitou, místo 
výkonu práce Městský úřad Město 
Albrechtice, platová třída 9. Více 
informací na www.mesto-albrech-
tice.cz v  odkazu Úřední deska 
– Výběrové řízení. Uzávěrka při-
hlášek je 8. 8. 2016 v 11.00 hodin. 
Bližší informace podá vedoucí úřa-
du ing. Hynek Vavera, tel. 554 637 
392.

klady na domovníka. Řízení obál-
kovou metodou: 5. 9. 2016 v 15.30 
hod.  
 Byt č. 1, Stará 17, vel. 0+2, 77,58 
m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 3.103 Kč, služby (1 osoba) 
310 Kč (+ 170 Kč každá další os.), 
celkem 3.413 Kč/měsíc/1 os. + ná-
klady na domovníka. Řízení obál-
kovou metodou: 7. 9. 2016 ve 14.00 
hod.  
 Byt č. 2, Stará 17, vel. 0+2, 61,88 
m2 vč. sklepa, 1. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 2.475 Kč, služby (1 osoba) 
310 Kč (+ 170 Kč každá další os.), 
celkem 2.785 Kč/měsíc/1 os. + ná-
klady na domovníka. Řízení obál-
kovou metodou: 7. 9. 2016 ve 14.30 
hod.  
 Byt č. 3, Stará 17, vel. 0+3, 95,22 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 3.808 Kč, služby (1 osoba) 
310 Kč (+ 170 Kč každá další os.), 
celkem 4.118 Kč/měsíc/1 os. + ná-
klady na domovníka. Řízení obál-
kovou metodou: 7. 9. 2016 v 15.00 
hod.  
 Byt č. 4, Stará 17, vel. 0+2, 71,03 
m2 vč. sklepa, 2. podlaží. Nájem (40 
Kč/m2) 2.841 Kč, služby (1 osoba) 
310 Kč (+ 170 Kč každá další os.), 
celkem 3.1518 Kč/měsíc/1 os. + ná-
klady na domovníka. Řízení obál-
kovou metodou: 7. 9. 2016 v 15.30 
hod.  
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 38, E. Hakena 1, vel. 0+1, 
26,15 m2 vč. sklepa, 6. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.089 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.100 Kč (+ 460 Kč 
každá další os.), celkem 2.189 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: Po 1. 
8. 2016 (15.30-16.00). Platnost na-
bídky: do 9. 8. 2016. Tiskopis žá-
dosti, informace: odd. pronájmů 
bytů, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34,  
p. Surmová, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 
Nabídka pronájmu bytu  
Byt č. 40, E. Hakena 1, vel. 0+1, 
26,20 m2 vč. sklepa, 6. podlaží. 
Nájem (40 Kč/m2) 1.091 Kč, služ-
by (1 osoba) 1.100 Kč (+ 460 Kč 
každá další os.), celkem 2.191 Kč/
měsíc/1 os. Prohlídka bytu: Po  
1. 8. 2016 (15.30-16.00). Platnost 
nabídky: do 9. 8. 2016. Tiskopis 
žádosti, informace: odd. pronájmů 
bytů, MěÚ Krnov, Hlavní nám. 34,  
p. Surmová, tel. 554 697 424, ssur-
mova@mukrnov.cz. 

Prostor točny v Chomýži se do-
čkal rekonstrukce veřejné zeleně 
díky zdejším zahrádkářům. 

Ti požádali o pomoc při zvelebe-
ní ostrůvku město Krnov, které jim 
vyšlo vstříc. „Práce na zvelebování 
byly zahájeny začátkem července  
a podílí se na nich jak město Krnov 
a Technické služby Krnov, tak sami 
dobrovolníci,“ uvedl místostarosta 
Jan Krkoška.

V prostoru točny byly pracovní-
ky Technických služeb osazeny ob-
rubníky a odstraněny dva přerostlé 
keře. Celý prostor pak dobrovolníci 
prokypřili. „Do prostoru byly umís-
těny tři solitérní balvany ze skan-
dinávské žuly ledovcového původu. 
Vlastní výsadbu však musíme odlo-
žit na vhodnější agrotechnický ter-
mín,“ řekl zástupce chomýžských 
zahrádkářů Miroslav Přasličák.
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S historií seznamují 
venkovní panely 

Letní posezení s hudbou
se seniorům vydařilo

Domov oslavil čtvrtstoletí

Lidé se zrakovým postižením se setkali v Malé Morávce

Domov pro seniory Krnov slavil 21. července pětadvacetiny. Mimo 
jiné i tancem. 

Členové oblastní odbočky Sjednocené organizace nevidomých  
a slabozrakých Bruntál a jejich průvodci se v červnu setkali na kaž-
doročním rekondičním kurzu v Malé Morávce. 

Nad domovem pro seniory 
v  Rooseveltově ulici se ve čtvr-
tek 21. července klenula duha. Ne 
v  podobě optického úkazu, ale 
oslavy k pětadvaceti letům existen-
ce zařízení, v němž senioři prožíva-
jí v  důstojném a bezpečném pro-
středí poslední léta svého života. 

Zahradní slavnost dostala ná-
zev „Čtvrt století pod duhou“  
a obyvatelé domova, jejich rodin-
ní příslušníci i hosté z podobných 

zařízení v Opavě, Bruntále a Vrbně 
pod Pradědem měli možnost nejen 
posedět u dobrého jídla a pití, ale 
také si zatancovat. O hudbu se po-
starali otec a syn Bogáčovi, osvěže-
ní přineslo vystoupení Mažoretek 
z  Horní Lhotky. Za město Krnov 
se oslavy zúčastnili starostka Jana 
Koukolová Petrová, vedoucí od-
boru sociálního František Fojtík, 
radní Renata Ramazanová a zastu-
pitelka Alena Krušinová.             (dc)

Výstava Krnov – historie, ar-
cheologie, která je k vidění od kon-
ce června v synagoze, se ve středu 
27. července rozšířila do ulic města. 
Veřejnost se prostřednictvím pěti 
venkovních panelů může seznámit 
s poznatky zjištěnými během ar-
cheologických výzkumů, které byly 
realizovány v letech 2009-2014. 

První panel lidé najdou před 
kostelem sv. Martina. „Městský 
kostel představí ve světle archeolo-
gických výzkumů a stavebně his-
torického průzkumu, stejně jako 
i  někdejší přilehlý hřbitov. Další 
panel prezentuje původní hradeb-
ní věž, která stála v místech dnešní 
Školní ulice a vypovídá o opevnění 
města Krnova, jež bylo již záhy po 
roce 1253 obehnáno impozantním 
prstencem kamenných hradeb,“ 
uvádí kurátorka výstavy Markéta 
Kouřilová z ostravského územního 
odborného pracoviště Národního 
památkového ústavu. 

Třetí panel ukazuje osudy již 
neexistujícího tzv.  „ordonanč-
ního domu“ v ulici U  Požárníků  
a nabízí vhled do podoby a zázemí 
krnovského měšťanského domu. 

Předposlední zastávka je v  ulici 
Sv. Ducha, kde se tyčila Hlubčická 
brána, jejímž prostřednictvím vstu-
povala do města od severovýchodu 
dálková cesta z  Horního Slezska. 
„Archeologický výzkum, uskuteč-
něný v  místech, kde se nacházela, 
umožnil poodhalit vývoj fortifi-
kačního systému města. Poslední 
zastavení se nachází na Hlavním 
náměstí a přibližuje reprezentativ-
ní i administrativní veřejný prostor 
a  infrastrukturu ulic středověkého 
a raně novověkého Krnova,“ dodává 
Markéta Kouřilová. 

Národní památkový ústav, 
územní odborné pracoviště 
v  Ostravě, připravil k  exteriérové 
části výstavy komentované pro-
hlídky. První z  nich se uskutečni-
la 27. července, další je plánována 
na středu 10. srpna v 17.00 hodin. 
Pracovníci NPÚ Ostrava z orga-
nizačních a kapacitních důvodů 
žádají zájemce, aby se přihlásili 
buď telefonicky (tel. 732  828  365 
v  časech od 9.00 do 16.00 hodin) 
nebo e-mailem (kourilova.marke-
ta@npu.cz). Prohlídka začíná před 
kostelem sv. Martina.                    (dc)

Krnovská místní organizace 
Svazu tělesně postižených v ČR 
uspořádala 27. června akci pro 
seniory. V areálu domů s pečova-
telskou službou u cvilínského ná-
draží na návštěvníky čekalo Letní 
posezení s hudbou. K poslechu  
a tanci hrál a zpíval pan Unčovský.

Senioři mohli absolvovat malé 
sportovní hry – házení míčku do 
koše, šipek na terč, chytání rybiček 
a další. Vystoupily i nejmenší děti 
z mateřské školy. 

Mezi seniory zavítal také šéf 
asistentů poslance Parlamentu 
ČR Ladislava Velebného Radek 
Vráblík, který se seniory absol-
voval celý odpolední program,  
i místostarosta města Krnova Jan 
Krkoška. 

Akce se uskutečnila za finanč-
ní podpory města Krnova a za 
přispění firem Cukrářská výroba 
Martin Aston a potraviny Boženka 
Mužíková. Eva Garguláková, 
předsedkyně MO STP Krnov

Oblastní odbočka Sjednocené 
organizace nevidomých a slabozra-
kých (SONS) Bruntál uspořádala 
ve dnech 2. až 5. června v  hotelu 
Neptun v  Malé Morávce sociál-
ně rekondiční kurz pro zrakově 
postižené, kterého se zúčastnilo  
32 členů. Kurz byl finančně podpo-
řen z rozpočtu města Bruntál.

Hlavním motivem pobytů členů 
bruntálské odbočky SONS a  je-
jich průvodců je setkání se stejně 
zdravotně postiženými, kteří kaž-
dodenně řeší stejné nebo podob-
né problémy běžného života. Při 
těchto pobytech si předávají své 
osobní zkušenosti při překonávání 
různých překážek, popovídají si  
o životních situacích, které zažili,  
a o možnostech jejich řešení. 
Všichni si vyzkoušeli prostorovou 
orientaci s  bílou slepeckou holí, 
nacvičili si chůzi nevidomého 
s průvodcem, průvodci si vyslech-
li přednášku pana Paty o tom, jak 
nevidomému popsat trasu, kudy 
prochází a v jakém prostoru se na-
chází. Neméně důležitou součástí 
nácviku je i sebeobsluha, obléká-
ní, stolování a jiné činnosti, které 

zdravý člověk provádí automaticky 
a neuvědomuje si, jaký problém to 
je pro nevidomého.

Návštěva Solného bazénu v Kar- 
lově Studánce byla nejen příjem-
ným zážitkem, ale také praktickým 
nácvikem samostatnosti dopravit 
se na toto místo a orientace v pro-
storách lázní. 

Mezi další aktivity, při kterých 
byli účastníci rozděleni do dvou 
skupin, patřily také aromaterapie, 
muzikoterapie, ruční práce – vý-
roba podtácků a hvězd ze sáčků od 
čajů, beseda o sportovních aktivi-
tách nevidomých. Samozřejmostí 
jsou také informace o nových kom-
penzačních pomůckách na trhu  
a o tom, kde si je mohou pořídit  
a za jaké ceny.

Všechny dny strávené na rekon-
dici jsou obsahově naplněné a vy-
užité až do pozdních odpoledních 
a večerních hodin, kdy se pořádají 
vycházky do blízkého okolí nebo 
táborák s opékáním špekáčků.

O tyto rekondiční kurzy je vždy 
velký zájem a poděkování všech 
účastníků patří Jaroslavu Patovi  
a Zdeňce Pavlitové, kteří mají ob-

rovské zkušenosti v práci s nevido-
mými a dělají to pro ně rádi, proto-
že vědí, že jejich práce je potřebná a 
smysluplná. Velké poděkování pat-
ří také obci Nové Heřminovy za fi-

nanční podporu, bez které bychom 
jen velmi těžko kurz uskutečňovali. 
Za tuto činnost a podporu patří 
všem velký projev úcty a poděko-
vání. Dagmar Jatzková

Soutěž Kolem Krnovem
Město Krnov v  rámci kampaně 

na podporu udržitelné mobility vy-
hlásilo fotografickou soutěž Kolem 
Krnovem. Stačí zaslat fotografie 
z jízdy na kole, na bruslích či z pě-
ších vycházek, které jsou pořízeny 
nejen na území města Krnova, ale 
celého Krnovska. 

„Fotografie by měly zaznamená-
vat samotnou jízdu či chůzi, nikoliv 
atraktivity našeho regionu. Oceněno 
bude šest nejlepších, z nichž pět vy-

bere pracovní cykloskupina a jednu 
veřejnost hlasováním na Facebooku. 
Vítězní autoři získají odměnu ve 
formě cyklobalíčků,“ uvedla cyk-
lokoordinátorka Jana Chylíková 
z odboru strategického rozvoje.  

Fotografie zasílejte do 16. září 
2016 na e-mailovou adresu: cyklo-
krnov@mukrnov.cz. Detailní pod-
mínky soutěže naleznete na www.
krnov.cz v odkazu Město Krnov – 
Cyklo Krnov.



6

Dixieland Jazzsle zvítězil v Concerto Bohemia 2016

Skauti tábořili 
v Českém ráji

Léto. Prázdniny. Krnovská Troj- 
ka. Tábor. Ano to k  sobě patří. 
Letos jsme se vydali do Českého 
ráje, a poněvadž se přihlásilo více 
menších dětí, uskutečnili jsme tá-
bor ve skautském srubu. 

Dixieland Jazzsle ze ZUŠ Krnov je jedním z vítězů letošního ročníku 
rozhlasové soutěže orchestrů a souborů mladých interpretů z České 
republiky Concerto Bohemia.

Pětadvacátý ročník rozhlasové 
soutěže orchestrů a souborů mla-
dých interpretů z České republiky 
Concerto Bohemia 2016 zná jména 
vítězů. V kategorii studentských 
orchestrů a souborů do 25 let to je 
dixieland Jazzsle ze Základní umě-
lecké školy Krnov, který pracuje 
pod vedením Jiřiny Fulnekové. 

Po Dechovém orchestru mla-
dých Krnov, který zvítězil ve  stej-
né soutěži před dvaceti lety, jsou 
Jazzsle teprve druhým krnovským 
uskupením, jemuž se podařilo se 
prosadit v  obrovské konkurenci 
nadějných mladých hudebníků 
z celé republiky. Co velkému úspě-
chu předcházelo, popsala Jiřina 
Fulneková. „Impuls přihlásit se do 
soutěže vzešel od samotných hráčů. 
S  přihláškou jsme zaslali nahráv-
ku, která obsahovala  šest skladeb 
z  našeho CD, a čekali na výsledek. 
Porota soubor vybrala do druhého 
kola a hráči dostali příležitost na-
točit soutěžní nahrávku ve studiu 
Českého rozhlasu Ostrava,“ říká. 

Pro druhé kolo si soubor vybral 
čtyři skladby, mezi nimi Sur le pont 
d‘Avignon nebo Červené jablčko. 
Natáčení se konalo 23. května a pro 
všechny to byl nezapomenutelný 
zážitek. „Hráči ve studiu natáče-

li poprvé a pod režijním vedením 
Jiřího Pospíšila a se zvukovým mi-
strem Markem Hoblíkem to byla 
velmi příjemná práce. I když pod-
mínky nebyly ideální. Dostali jsme 
na výběr tři termíny. Jediný, ve kte-
rém jsme byli schopni se sejít, byl  

23. květen, ale bylo nutné začít už 
v 7.30 hodin, protože jeden z členů 
potřeboval být v odpoledních hodi-
nách v Praze. Také nahrávání vsedě, 
které bylo z technických důvodů po-
žadováno, bylo pro melodickou sek-
ci malinko svazující. Ale v každém 

případě to byla výborná zkušenost,“ 
pokračuje Jiřina Fulneková. 

Den D přišel 11. června, kdy 
zasedala porota ve složení Karel 
Vágner, Milan Wolf, Jan Kučera, 
Tomáš Brauner a Ondřej Brousek, 
aby vyslechla nahrávky postupující 
do druhého kola soutěže a rozhod-
la o vítězích. Krnovský soubor zau-
jal její pozornost natolik, že ho vy-
brala mezi nejlepší a Jazzsle tak bu-
dou mít možnost se představit na 
Koncertě vítězů Concerto Bohemia 
2016, který se uskuteční 9. listopa-
du ve Velkém sále pražského Paláce 
Žofín. „Když jsme se dozvěděli, že 
jsme vybráni na Koncert vítězů, 
měli jsme obrovskou radost. Pro mě 
to znamená potvrzení toho, co už 
vím dávno, že je to skvělá sestava 
výborných muzikantů. Pro soubor 
je pak vítězství velkou odměnou 
za jeho dlouholetou práci,“ dodává 
Jiřina Fulneková. 

Rozhlasová soutěž orchest-
rů a souborů mladých interpre-
tů z České republiky Concerto 
Bohemia vznikla v roce 1992. Jejím 
posláním je pečovat o mladou 
uměleckou generaci, přiblížit širo-
ké veřejnosti talentované soubory 
a orchestry a propagovat českou 
hudbu.                                             (dc)

Orchestr reprezentoval na festivalech 

Na letních hudebních festivalech vystoupil s Dechovým orchestrem mladých Krnov soubor mažoretek 
Majorettes Kynšperk nad Ohří.

Dechový orchestr mladých ZUŠ 
Krnov se na závěr školního roku 
zúčastnil dvou prestižních mezi-
národních hudebních festivalů,  
v České Kamenici a Chebu. 

Mezinárodní hudební festi-
val Česká Kamenice se konal od 
pátku 17. do neděle 19. června  
a orchestr zde měl možnost repre-
zentovat město Krnov pochodo-
vým vystoupením v ulicích města, 
které vyvrcholilo na kamenickém 
náměstí rozsáhlým monster kon-
certem všech zúčastněných or-
chestrů pod taktovkou šéfdirigenta 
ústřední hudby armády ČR pana 
pplk. Jaroslava Šípa. Odpoledne 
pak orchestr i přes nepřízeň počasí 
velmi úspěšně vystoupil na náměs-
tí v Rumburku, kde se mu dostalo 
pochvalných slov přímo od staros-
ty města (ani prudký déšť nás neza-
stavil). V neděli pak orchestr, jako 
již tradičně, reprezentoval město 

Krnov v  německém lázeňském 
městě Bad Schandau.

Na 22. mezinárodním festiva-
lu dechových orchestrů mladých 
FIJO Cheb 2016 se DOM Krnov 
představil od čtvrtka 30. června 
do neděle 3. července, a to již po 
osmé ve své historii. Festival je 
nejkvalitnější akcí tohoto druhu 
organizovanou na území České re-
publiky a orchestr zde nejen kon-
certoval a pochodoval, ale také se 
velmi úspěšně zúčastnil soutěže 
pochodových show bandů. Po tvr-
dé přípravě se umístil na krásném   
3. místě a dirigent všem hráčům 
složil poklonu za jejich výborný  
a disciplinovaný výkon. 

Neméně oslnivě se hráči před-
stavili při koncertech na kolo-
nádě v  Mariánských Lázních a 
v  neděli pak na náměstí v  Chebu. 
Třešničkou na dortu pak byl zá-
věrečný ceremoniál na stadionu 

Lokomotivy Cheb, který končil 
v pozdních nočních hodinách lase-
rovou show. 

Na obou festivalech s  krnov-
ským orchestrem spolupracoval 
soubor mažoretek Majorettes 
Kynšperk nad Ohří pod vedením 
paní Jaroslavy Danešové. 

Účast na prestižních festivalech 
by nebyla možná bez podpory 
všech sponzorů a přispěvatelů, 
z  nichž je nezbytné vyzvednout 
především město Krnov, které je 
dlouhodobým a největším podpo-
rovatelem činnosti DOM Krnov. 
Dalšími významnými partnery je 
také akciová společnost TOKO 
Agri pana Tomáše Kořínka, 
Strojírny Kalinowski, s.r.o., a Kr- 
novské opravny a strojírny, s.r.o. 
Všem sponzorům a podporova-
telům patří náš vřelý dík. Luděk 
Tlach, umělecký vedoucí DOM 
Krnov

Z  této oblasti pocházel spisova-
tel, pedagog a také skaut Eduard 
Štorch a tak jsme zvolili téma tábo-
ra pravěk a konkrétně dobu bron-
zovou, podle knihy Bronzový po-
klad, která nás doprovázela celým 
táborem. 

Děti, rozdělené do tří rodů, jimiž 
byly udatní Jestřábi, lstiví Lišáci  
a přívětivé Liverky, během celotá-
borové hry absolvovaly výlety do 
skal, návštěvy měst, muzeí i kou-
paliště, táborák, nechyběly četné 
bojovky a hry v  terénu, vyráběly 
se starobylé šperky, šily kožené 
pytlíky na dukáty, vyrábělo nádobí 
z hlíny. Scénky i tance na téma pra-
věk byly obzvláště zdařilé. Navíc 
jsme s  dětmi hráli hry na téma 
bezpečnost – vyprávěli si jak se 
ubránit nejen loupeživým hordám, 
ale i dnešním výtečníkům s nečest-
nými úmysly, a jak ošetřit zraně-
ného. Konání skautského tábora 
finančně podpořilo město Krnov. 
Duška Cestrová, vůdkyně oddílu 
Krnovská Trojka
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Hudební událost roku 
se nezadržitelně blíží 

Ve Flemmichově vile do poloviny srpna probíhá výstava realistických 
neboli reborn panenek. Návštěvníci, kteří se na panenky, jež vypadají 
jako živé děti, přišli podívat 2. července, byli obohaceni ještě o jeden 
zážitek. Mohli se setkat s jejich autorkou Dagmar Galuszkovou, která 
jim ukázala některé dílčí postupy své tvorby.

Vilu zaplnily fotografie 
Stanislava Bačovského 

Kytarista Štěpán Rak 
míří po roce na Cvilín 

Krátce
Děti ztvárnily život
v umělecké škole
V  galerii Na schodech v  městské 
knihovně je až do konce prázdnin 
k vidění výstava s názvem U nás ve 
škole (Ze života ZUŠ), kterou při-
pravila Městská knihovna Krnov 
ve spolupráci se Základní umělec-
kou školou Krnov. Práce, které žáci 
tvořili pod pedagogickým vedením 
Ivany a Ladislava Steiningerových, 
zachycují různými výtvarnými 
technikami život v  ZUŠ a vznikly 
při příležitosti oslav 70. výročí za-
ložení školy.

Do nové koncertní sezony
si zajistěte předplatné včas
Máte rádi klasickou hudbu? Ne- 
chcete si kvůli nedostatku vol-
ných míst nechat ujít její nej-
lepší interprety? Zajistěte si včas 
předplatné Kruhu přátel hudby 
na koncertní sezonu 2016/2017!  
V Koncertní síni sv. Ducha bě-
hem ní mimo jiných vystoupí 
gospelový zpěvák a jazzman Lee 

Andrew Davison, Prague Baroque 
Trumpets, harfistka Jana Boušková 
nebo Prague Cello Quartet. 
V  ceně předplatného ve výši 700 
korun je celkem sedm koncertů. 
Rezervování míst stálým předplati-
telům končí 12. září, uzávěrka všech 
přihlášek je 15. září. Přihlášky při-
jímá MIKS Krnov, nám. Míru 14, 
Krnov, tel. 554  614  706, e-mail: 
zambochova@mikskrnov.cz. 

Srpnová vernisáž na zámku
Lichnovská výtvarnice Tess Ge- 
melová, která se věnuje turec-
ké technice Ebru – malování na 
vodě, představí svou práci v srpnu 
na zámku v  Linhartovech. Kromě 
ní se ve stejný čas v  zámeckých 
komnatách objeví umělecké krajky 
Karly Klusoňové, fotografie Pawła 
Uchorczaka a obrazy polských vý-
tvarníků. Vernisáž výstav se koná 
v  sobotu 6. srpna v  18.00 hodin.  
O dva týdny později, v  sobotu  
20. srpna, pak návštěvníky čeká ob-
líbená noční prohlídka zámku.

Letošní léto uzavře již 15. ročník 
Krnovských hudebních slavností. 
Konat se bude od 8. do 11. září. 
K  jeho hvězdám patří zpěvačka 
Lucie Bílá a klavírista Petr Malásek, 
skupina Olympic, zpěvačka Dara 
Rolins nebo zpěváci Michal Hrůza 
a Thom Artway. Předprodej na 
největší kulturní událost roku 
v Krnově začne v pondělí 1. srpna.

Krnovské hudební slavnosti 
ve čtvrtek 8. září zahájí koncert 
Základní umělecké školy Krnov 
v Koncertní síni sv. Ducha. Dostal 
název „Já, písnička 2“ a stejně jako 
před dvěma lety na něm pedago-
gové školy vymění notové party  
s klasickou hudbou za písničky, 
které dodnes znějí nejen z  pódií, 
ale také od ohňů, hospodských 
stolů či z  reprobeden aut. V  jejich 
podání se můžeme těšit na hity 
z tvorby známých i méně známých 
písničkářů.  

„V pátek a v sobotu čeká veřejnost 
pořádná dávka hudebních zážitků. 
Letos se můžeme v zahradě středis-
ka volného času těšit jak na stálice 
naší hudební scény – Olympic nebo 
Daru Rolins, tak i na skupiny, které 
jsou pro dnešní hudební scénu iko-
nou. Součástí sobotního hudebního 
programu bude také vystoupení 
kapel ze zahraničních partnerských 

měst. Nebude chybět ani Dechový 
orchestr mladých Krnov, který vy-
stoupí v sobotu 10. září na Hlavním 
náměstí a doprovodí podhorskou 
jízdu veteránů Trofeo Niké Jeseníky 
2016,“ uvádí Eva Čechová z pořa-
datelského Městského informač-
ního a kulturního střediska Krnov. 

Vrcholem slavností pak bude 
nedělní recitál Lucie Bílé a Petra 
Maláska v Městském divadle, kteří 
si své vystoupení na Krnovských 
hudebních slavnostech zopakují 
po deseti letech. Lucie Bílá vyni-
ká díky svému mimořádnému ta-
lentu, humoru, bezprostřednímu 
vystupování, je mnohonásobnou 
držitelkou prestižních oceně-
ní. Petr Malásek s touto přední 
českou zpěvačkou jako pianista  
a producent spolupracuje od roku 
2002. Mimoto komponuje hudbu k 
filmům, televizním inscenacím, se-
riálům i divadelním představením. 

Předprodej vstupenek, který se 
týká pouze zahajovacího koncertu 
ZUŠ Krnov a závěrečného kon-
certu v Městském divadle, probíhá  
v turistickém informačním cen-
tru na Hlavním náměstí. Více 
informací o festivalu najdete na 
www.khskrnov.cz nebo na stránce 
Krnovských hudebních slavností 
na Facebooku. 

Jen velmi málo fotografů doku-
mentuje dlouhá desetiletí Krnov 
jako Stanislav Bačovský, který 
v letošním roce slaví významné ži-
votní jubileum. U této příležitosti 
Městské muzeum v  Krnově uspo-
řádalo výstavu, která dostala název 
Ohlédnutí. Návštěvníky přenese 
nejen do 80. let a světa krnovských 
textilek a škol, ale také je seznámí 
s fotografovou novější tvorbou. 

„Přiznám se, že až dnešní vý-
stava mi připomněla, že se sním-
ky  Stanislava Bačovského jsme se 
setkávali už v 70. a 80. letech minu-
lého století, byly publikovány v  tis-
ku, doprovázely školní almanachy  
a další tiskové materiály. Foto- 
grafoval život studentů středních 
škol, ale především dnes již zaniklé 
prostředí textilek. Byl zaměstnan-
cem podniku Karnola a v  podstatě 
díky svému zájmu i neformálním 
fotografem života této továrny,“ 
uvedla na vernisáži výstavy, která 
se konala 15. července, historička 
umění Renata Ramazanová.  

V  devadesátých letech se pak 
pro Bačovského stalo hlavním té-
matem město a jeho architektu-
ra. „V  té době na sebe převzal také 
roli jediného vydavatele pohlednic 
Krnova, což byla nesporně aktivita 
záslužná a zároveň nemálo finanč-
ně riskantní. Nesmírně si vážím 
také jeho vstřícnosti a ochoty, s níž 
přispěl ke zrodu prvních propa-
gačně turistických tiskovin města, 
jeho fotografie dominant i zákoutí 
Krnova tvořily nedílnou součást ka-
ždé publikace. Jeho fotografie jsou 
také tělem výpravné knihy Krnov na 

přelomu XXI. století,“ řekla Renata 
Ramazanová.  

Na výstavě prezentované sou-
bory jsou jen částí různých metod, 
které Stanislav Bačovský využil 
k  vizuální prezentaci svého život-
ního tématu – architektury města. 
Cyklus Černobílé cesty Krnovem 
využívá vizuálních charakteris-
tik grafických technik. V souboru 
Ohlédnutí fotograf využil ženských 
figur malířství minulosti a formou 
koláže je usadil, položil či posadil 
do současného městského mobi-
liáře. postavil do niky, přestěhoval 
včetně sofa do veřejného prostoru. 
Na výstavě nechybí ani srovnávací 
pohledy na objekty, ulice a náměs-
tí, kde fotograf usiloval o nalezení 
místa, odkud jeho předchůdce 
vytvořil svůj snímek na přelomu 
devatenáctého a dvacátého století. 
Stanislav Bačovský vytvářel stejné 
pohledy, jako protipól, ale v  čase 
současném. „Poslední soubor, o kte-
rém bych se ráda zmínila, navazuje 
na předešlé téma, v podstatě ho dále 
rozvíjí. Autor využil obou podkladů, 
historické fotografie a dokumentace 
současnosti. Fotomontáží obé spojil 
a soubor Prolínání je tak splynu-
tím minulosti se současností. Tento 
soubor je nejen zajímavou ukázkou 
možností digitální fotografie, ale já 
v  něm vidím také poznávací hod-
notu. Pomáhá posílit představivost 
současných obyvatel města a dou-
fám také pochopit logiku staletími 
vytvářeného urbanismu Krnova,“ 
dodala Renata Ramazanová. 

Výstava ve Flemmichově vile po-
trvá do 14. srpna.                       (dc)

Štěpán Rak, světoznámý kytari-
sta, hudební skladatel a historicky 
první profesor kytarové hry jme-
novaný Václavem Havlem, dostál 
svému slibu a 6. srpna po roce opět 
zavítá do Krnova. Jeho koncert se 
uskuteční v rámci festivalu Setkání 
s duchovní hudbou v 18.00 hodin 
v poutním kostele Panny Marie 
Sedmibolestné na Cvilíně. 

Virtuos, který koncertoval  
v mnoha zemích světa, se zapsal 
do srdcí Krnovanů nejen brilantní 
kytarovou hrou, ale také svým vy-
znáním k tomuto poutnímu místu, 
o kterém řekl, že patří k nejkrásněj-
ším vůbec: „Je to místo, kde se člově-
ku až zastaví dech.“ Stejně jako jeho 
loňský benefiční koncert byl velko-
rysým darem mistra, který takto  
u nás oslavil své sedmdesáté naro-
zeniny, rovněž výtěžek z letošního 
koncertu bude věnován na pokra-
čující opravu poničených fresek. 

Na koncertě zazní skladba 
Ivana Jelínka Parthia di Bohemia 
pro sólové varhany ve virtuózním 
přepracování pro sólovou kytaru, 
dále výběr skladeb duchovní hud-
by z  doby renesanční polyfonie. 
Z tvorby Štěpána Raka se můžeme 
těšit na Píseň pro biblického krá-
le Davida, svitu z koncertu Vivat 
Carolus Quartus a výběr ze svity 
Cesta do pohádky. 

Setkání s charismatickým Štěpá- 
nem Rakem je vždy silně působivé 
pro jeho mistrovství hry a splynutí 
s charakterem hudby, která je pro 
něj posláním. Přes velké umění  
a věhlas zůstává skromným a přá-
telským člověkem a tak nás ne-
pochybně čeká veliký duchovní  
i hudební zážitek. Koncert s pod-
porou města Krnova pořádá 
Konvent minoritů v Krnově, Spolek 
Flemmichovka a Hudební sdružení 
Krnov. Květoslava Kukelková 
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Plavci uspěli v letních 
republikových soutěžích  

Aeroklub Krnov slaví  
70 let svého založení

Tábor patřil cyklistice

Žáci se vydali na trasu 
Olympijského běhu 

Krnovský boxer Dominik Volek (uprostřed) zvítězil v červnu na pres-
tižním mezinárodním turnaji Černé diamanty v  polském Rybniku. 
Pro krnovský box je to mimořádný úspěch, za posledních deset let 
tuto juniorskou soutěž žádný zástupce Krnova nevyhrál. Na foto-
grafii je společně s dalšími dvěma zástupci ČR, kteří na turnaji také 
uspěli, druhým vicemistrem Evropy v kadetech Miroslavem Gorolem  
z Boxing Ostrava (vlevo) a Danielem Mikušťákem z BC Baníku Karviná 
(vpravo). V popředí vpravo je trenér české reprezentace Jiří Kotiba, 
vlevo asistent trenéra SCM klubu a hlavní trenér BC Baník Karviná 
Roman Nevrla.

Nejmladší plavci se zúčastnili 
pohárových klání. V  poháru ČR 
desetiletých v  Prostějově premi-
éru velkých závodů zažili Adina 
Daňková, Martin Rudolf a Tomáš 
Kratochvíl. Na pohár jedenác-
tiletých se nominovala Lenka 
Martínková, která změřila své síly 
se soupeřkami v šesti disciplínách. 
Nejlepšího výkonu dosáhla na  
100 m motýlek, kde se v  osob-
ním rekordu umístila na krásném  
9. místě. 

Nejpočetnější výpravou letních 
vrcholných soutěží byli mladší žáci. 
Do Brna na své první mistrovství 
republiky odjeli bojovat Matyáš 
Gerža, Lukáš Klimetský, Patrik 
Kurtiš, Vojta Vojčík a Barbora 
Říhová. „I když se některé výkony 
nepovedly podle mých představ, vět-
šinu disciplín zvládli skvěle. Zúročili 
dřinu z  tréninků a dokázali zapla-
vat v  osobních rekordech,“ zhod-
notil výkony trenér Jaromír Říha. 
Matyáš Gerža se umístil v  první 
desítce, stejně jako chlapecké štafe-
ty, ostatní kluci pak obsadili příčky  
v desítce druhé. Barbora uháji-
la první desítku a myslela taky na 
medaili. Ta jí však těsně utekla a 
přivezla si „brambory“. Podala ale 
statečný výkon, protože útočila ze 
zadní pozice horší rozplavby mís-
to v přímém boji s nejlepšími.

Starší žactvo mělo své mistrov-
ství republiky v  Ústí nad Labem. 
Svými výkony se na něj probojovaly 
dvě krnovské závodnice. Veronika 
Antálková startovala ve třech dis-
ciplínách a jejím nejlepším výsled-
kem bylo 13. místo na 200 m znak. 
Magdaléna Osadníková si nejlépe 
vedla na 200 m polohový závod, 
v  němž si doplavala pro stříbrnou 
medaili. V  dalších třech disciplí-
nách skončila na nepopulárním 
čtvrtém místě. „Na jejích výsledcích 

se negativně projevil tréninkový vý-
padek z  důvodu nemoci v  příprav-
ném období. Přesto se jí v průběhu 
tohoto pololetí podařilo splnit limi-
ty do juniorské reprezentace, takže  
i v příštím roce budou mít krnovští 
plavci svého zástupce v  reprezen-
tačním družstvu České republiky,“ 
okomentoval výkony Magdalény 
Osadníkové trenér Pavel Osadník.

Dorostenci změřili síly na Letním 
mistrovství ČR dorostu v  Plzni. 
Dominika Geržová měla již před 
mistrovstvím splněný limit na ju-
niorskou Evropu. Dosaženými vý-
kony v Plzni potvrdila svou nomi-
naci a přivezla si tři stříbra, za 100  
a 200 m motýl a 200 m volný způ-
sob, a bronz za 50 m volný způsob. 
Také Ondřej Švéda na konci letní 
sezony odměnil trenéra skvělými 
výkony a sebe medailemi. Na 200 
m volný způsob překonal oddílo-
vý rekord a získal stříbro a na 400 
m volný způsob vybojoval bronz. 
„Ondřej přivezl také dvě čtvrtá mís-
ta. Moc bych mu přál místo nich me-
daile. Za svůj přístup by si je určitě 
zasloužil. Zejména na 100 m kraul, 
kde ho dělila od medaile jedna seti-
na sekundy. Ale je to sport a třeba 
v  zimní sezoně bude tím šťastněj-
ším on,“ zhodnotil trenér Jaromír 
Říha. Nejmladší účastnice krnov-
ské dorostenecké výpravy Leona 
Rybářová při své první účasti skon-
čila v  disciplíně 50 m motýlek na 
11. místě. Ve svém ročníku byla 
druhá a finálová účast jí utekla jen 
těsně.

„Všem úspěšným sportovcům a je-
jich trenérům děkujeme za vzornou 
reprezentaci oddílu i města Krnova 
a přejeme chuť k tréninku a úspěchy 
v  následující sezoně,“ uzavřel hod-
nocení pohárových klání předse-
da krnovského plaveckého oddílu 
Marek Rybář.                                (red)

Sedmdesát let, které uplynuly 
od chvíle, kdy se parta nadšenců 
pro létání dala dohromady a zača-
la vyjednávat s městem o tom, kde 
by mohla vybudovat svůj klub, si 
Aeroklub Krnov připomene osla-
vou, která se bude konat v  sobotu 
20. srpna od 14.00 hodin na letišti. 
Zváni jsou členové současní, býva-
lí i budoucí a také příznivci létání  
a leteckých sportů. 

Historie Aeroklubu Krnov se 
začala psát krátce po ukončení  
2. světové války. „Dny, kdy jsem 
se svými přáteli v  pozdních pod-
zimních dnech přemýšlel o tom, že 
by mohl být založen v našem měs-
tě český, skutečně český aeroklub 
– to byly skutečně dny sváteční. 
Rozhodnutí se poměrně dosti rychle 
měnilo ve skutečnost a už jsme stá-
li na prahu nejen roku 1946, ale na 
prahu skutečného obnovení českého 
létání nad jesenickým podhůřím. 
V  dalším období tohoto slavného 
roku se střídaly starosti s nadšením  

a skutečně nádhernými chvílemi. 
Co kupodivu – vyrojilo se množství 
nadšenců, kteří chtěli v tomto zrodu 
tak významného krnovského spolku 
pomáhat,“ vzpomínal v  almana-
chu vydaném k 60. výročí založení 
Aeroklubu Krnov jeho zakládající 
člen Květoslav Duda. 

První letiště bylo na ploše 
Petrova rybníka, kde se v roce 1947 
konal první letecký den. Z mnoha 
důvodů ale tento prostor aeroklu-
bu nevyhovoval a tak se přestěho-
val na současné místo. Dnes má 
krnovské letiště statut veřejného 
vnitrostátního letiště pro malá le-
tadla a slouží zejména sportovním 
účelům, dále k protipožární pre-
venci, ochraně rostlin, vyhlídko-
vým letům a podnikatelům. Během 
let aeroklubem prošly stovky členů 
a v současné době piloty z Krnova 
najdeme po celé republice. Nejlepší 
z nich usedají za knipl těch největ-
ších letadel. Více informací najdete 
na www.letistekrnov.cz.                (dc)

Základní škola Žižkova se 
22. června připojila k T-Mobile 
Olympijskému běhu, který byl 
pořádán v  rámci Mezinárodního 
olympijského dne a jehož se kromě 
veřejnosti zúčastnilo 37 tisíc žáků 
z  více než dvou set škol z  celé re-
publiky. 

Naše škola vyslala na trať cel-
kem 80 borců ze všech roční-
ků. Žáky jsme rozdělili do pěti 
kategorií – 1. třídy, 2. a 3. třídy,  
4. a 5. třídy, 6. a 7. třídy, 8. a 9. třídy. 
Trať byla dlouhá necelý kilometr. 
Začátek jsme umístili před budo-
vu školy. Závodníci oběhli školu  
a z druhé strany se dostali do cílové 
rovinky. Na trase běžce povzbuzo-

vali spolužáci a učitelé z  celé ško-
ly. Všichni běžci obdrželi účast-
nické listy a drobné upomínkové 
předměty, nejlepší v  jednotlivých 
kategoriích také drobnou cenu. 
Po ukončení běhu následoval 
doplňkový úkol, v  němž všichni 
žáci malovali křídami na chodník 
obrázky se sportovní tématikou.  
I díky pěknému počasí se akce vy-
dařila a doufáme, že se bude opa-
kovat v následujících letech.

Poděkování patří Městské po-
licii Krnov, která zajistila bezpeč-
nost žáků v Žižkově ulici, a SRPŠ. 
To finančně přispělo na odměny 
pro vítěze. Děkujeme. Karolina 
Bednářová, ZŠ Žižkova

Akce stíhala akci. Tak by se 
dalo ve zkratce říci, co se od  
11. do 15. července odehrávalo na 
příměstském táboře Cyklo týden, 
který pořádalo SVČ Méďa Krnov. 

V pondělí jsme si zahráli celou 
řadu seznamovacích her a zjišťovali 
jsme, kdo je na kole na jaké úrovni. 
To úterý už bylo výrazně pohybo-
vě náročnější, když jsme vyrazili 
na kolech do Zátora. Počasí nám 
sice zprvu nepřálo, ale odměnou 
nám bylo polední sluníčko, hry 
na novém multifunkčním hřišti  
a v obecním domě v Zátoru, čvach-
tání v potoce a zasloužený nanuk. 
Na konci dne jsme všichni měli  
v nohách 25 kilometrů.

Ve středu jsme pro děti ve spo-
lupráci s Městskou policií Krnov 
uspořádali dopravní soutěž, kde 
na ně čekaly čtyři disciplíny. Jízda 
na dopravním hřišti, jízda, testy  
z pravidel silničního provozu  
a zdravověda. Po vyhlášení vítě-
zů jsme se rozloučili s městskými 
strážníky a přivítali policisty z poli-
cie republikové, kteří děti seznámili 
se základními pravidly bezpečného 
chování na pozemních komuni-

kacích, nechali děti dýchnout do 
alkoholtesteru a prohlédnout si 
policejní vůz a také jim zapůjčili 
neprůstřelnou vestu a další části 
výstroje. Po obědě jsme se pak vy-
dali na průzkum hasičské stanice. 

Ve čtvrtek naše plány ovlivnilo 
počasí. Pršelo a my jsme nemohli 
vyrazit k dobrovolným hasičům, 
ani opékat špekáčky a ohrožen 
byl i Cyklo závod ve spolupráci  
s Cyklistikou pro všechny Krnov  
a Zdravým městem Krnov. Přestože 
se plány změnily, nadšení nevypr-
chalo a zažili jsme skvělý den plný 
her. V odpoledních hodinách se na 
malou chvíli vyčasilo. Nezaváhali 
jsme ani chvíli, vytyčili novou trasu 
a závod v rychlosti realizovali. 

V pátek jsme zamířili do Brun- 
tálu prohýřit kapesné v centru měs-
ta a zaplavat si v aquaparku. Po ná-
vratu jsme si ještě vyrobili reflexní 
náramek a vyrazili na poslední vy-
jížďku k Petrovu rybníku. 

Jsme pyšní na všechny děti, pro-
tože v průběhu tohoto týdne zazna-
menaly ohromný pokrok, a těšíme 
se na příští táborovou sezonu. Mgr. 
Lucie Malaníková, SVČ Méďa
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kalendář akcí 29. 7. - 28. 8. 2016
29. 7. pátek

Kino Mír 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 
2D – rodinná animovaná komedie 
v  českém znění. V pátém dílu jedné  
z nejpopulárnějších animovaných fil-
mových sérií opět potkáváme všechny 
staré známé hrdiny a pár úplně nových. 
Přichází ledová událost roku a s ní ma-
muti Manny, Ellie a Broskvička, něco 
jako lenochod jménem Sid, tygr Diego 
nebo vačičáci Crash a Eddie (16.00).  
KROTITELÉ DUCHŮ 3D – kome-
die, dabing. Třicet let poté, co diváky 
uchvátil původní film, se krotitelé vra-
cejí, aby se v nové podobě představili 
současné divácké generaci (18.15). 
JASON BOURNE – akční thriller. 
Jason už poskládal skoro všechny 
střípky své rozbité životní mozaiky. 
Potrestal většinu tvůrců zvláštního 
programu, který z něj udělal stroj na 
zabíjení. Chce hodit minulost za hlavu 
a dál pokračovat prostou přítomností, 
kterou představují ilegální boxerské 
zápasy. Z tohohle komfortu ho vytrhne 
bývalá kolegyně, zběhlá agentka Nicky, 
která mu připomene, že na ty nejpal-
čivější otázky ještě odpovědi nedostal 
(20.30).
Třemešná, kulturní dům 
IVO JAHELKA – vystoupení popu-
lárního českého advokáta a folkového 
písničkáře (20.00). 
30. 7. sobota

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – z Vrbna pod  
P. přes Sokolí skály do Heřmanovic 
(11 km). Odjezd vlakem ze stanice ČD 
Krnov v 7.05 hod.  
TJ Sokol Chomýž
Na fotbalovém hřišti v  Chomýži se 
od 14.00 hodin koná fotbalový zápas 
Klubu fotbalových internacionálů ČR 
vs. Senioři Sokola Chomýž (16.00), 
disco pro děti (18.00), Benátská noc 
(20.00). Doprovodný program: taneč-
nice, hasiči, motorkáři, koníci, pejsci, 
modeláři, kolotoče. Vstupné 30 Kč, ob-
čerstvení zajištěno.  
Palác Silesia 
PIVNÍ SLAVNOSTI – více jak 30 
druhů piva, občerstvení, živá hud-
ba, soutěže, turnaj v  beer-pongu, 
v  armwrestlingu. Slosovatelné 
vstupné o bečku piva. Vystoupení 
Pavla Elvise Pavlevského (od 
12.00).

Hospoda Pod obrazem
ROCKOVÁ ZAHRÁDKA - rocko-
vé úpravy legendárních kapel od Red 
Hot Chilli Peppers, Depeche Mode,  
M. Jaksona až po The Prodigi v podá-
ní krnovského seskupení N.O.Style. 
Vstup volný (20.00). 
Kino Mír 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 3D 

– animovaná komedie v českém znění 
(16.00).  
KROTITELÉ DUCHŮ 2D – komedie, 
dabing (18.15). 
JASON BOURNE – akční thriller 
(20.30).

31. 7. neděle
Kino Mír
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 2D 
– animovaná komedie v českém znění 
(16.00).  
KROTITELÉ DUCHŮ 3D – komedie, 
dabing (18.15). 
JASON BOURNE – akční thriller 
(20.30).
1. 8. pondělí

Kino Mír 70 
HEIDI, DĚVČÁTKO Z HOR – dobro-
družný rodinný film v  českém znění. 
Heidi je osiřelé děvčátko, které trá-
ví nejšťastnější dny dětství společně  
s kamarádem Peterem při hlídání stáda 
koz, radostného hraní a užívání si svo-
body švýcarských Alp, kde bydlí v pro-
stém srubu u svého dědečka.  Naplno 
prožitým dnům je však náhle konec, 
když je Heidi převezena tetou Dete do 
německého Frankfurtu nad Mohanem, 
kde má dělat společnost nemocné dív-
ce Kláře ze zámožné rodiny. Dívky se 
sice ihned skamarádí, ale Heidin stesk 
po dědečkovi, Peterovi a horách je pří-
liš velký (16.00).
KROTITELÉ DUCHŮ 2D – komedie, 
dabing (18.15). 
MONTENEGRO – road movie ČR. Děj 
komedie pojednává o srbské studentce 
psychologie a sociologie Andjele, která 
se v rámci psaní diplomové práce roz-
hodne vyrazit na dobrodružnou cestu 
do Černé Hory se svojí dlouholetou 
kamarádkou a dvěma cizinci. Výprava 
jí nakonec ukáže, že život nemusí být 
řízen pouze rozumem (20.30). 
2. 8. úterý

Kino Mír 70 
HEIDI, DĚVČÁTKO Z  HOR – dob-
rodružný rodinný film v českém znění 
(16.00).
KROTITELÉ DUCHŮ 3D – komedie, 
dabing (18.15). 
MONTENEGRO – road movie ČR 
(20.30). 
3. 8. středa

Kino Mír 70 
HEIDI, DĚVČÁTKO Z  HOR – dob-
rodružný rodinný film v českém znění 
(16.00).
KROTITELÉ DUCHŮ 2D – komedie, 
dabing (18.15). 
MONTENEGRO – road movie ČR 
(20.30). 
4. 8. čtvrtek

Kino Mír 70 
STARCI NA CHMELU – první český 
muzikál z roku 1964. Půvabná student-
ka Hanka se na chmelové brigádě stává 
středem zájmu vychloubačného pre-
mianta Honzy a čestného a zásadové-
ho, byť poněkud svéráznějšího Filipa. 
Romantika v podkroví školy, kde jsou 
studenti ubytováni, však končí necitli-
vým zásahem pedagogického dozoru 
(16.00).
SEZN@MKA – komedie ČR o mužích, 
ženách a zajímavém fenoménu doby 

- internetové seznamce. A samozřej-
mě o tom, co všechno se na takovém 
rande naslepo může stát. Hrají: Jiří 
Langmajer, Adéla Gondíková, Zuzana 
Kajnarová, Petr Vondráček, Lukáš 
Pavlásek a další 
(17.45). 
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL 2D – akční 
dobrodružný. Dejte dohromady tým 
těch nejnebezpečnějších superzločinců 
na celém světě, kteří si právě kroutí své 
tresty, vyzbrojte je tím nejefektivnějším 
arzenálem, který má vláda k dispozici, 
a pošlete je porazit záhadnou nepře-
možitelnou entitu (20.00). 
5. 8. pátek

Kino Mír 70 
STARCI NA CHMELU – první český 
muzikál (16.00).

SEZN@MKA – komedie ČR (17.45). 
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL 3D – akční 
dobrodružný (20.00). 
6. 8. sobota

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – z Malé Morávky 
přes Klobouk zpět do Malé Morávky. 
Odjezd vlakem ze stanice ČD Krnov 
v 7.05 hod.  
Poutní kostel na Cvilíně 
ŠTĚPÁN RAK – koncert světoznámé-
ho kytaristy, vystoupí po roce na stej-
ném místě v  rámci festivalu Setkání 
s  duchovní hudbou 2016. Program: 
Ivan Jelínek – Parthia di Bohemia, vý-
běr skladeb duchovní hudby z doby re-
nesanční polyfonie; Štěpán Rak – Píseň 
pro biblického krále Davida, svita  
z koncertu Vivat Carolus Quartus, vý-
běr ze svity Cesta do pohádky (18.00). 
Kino Mír 70 
BARON PRÁŠIL – dobrodružná ko-
medie ČR. Digitálně restaurovaný film 
Karla Zemana z roku 1961. Let na dě-
lové kouli, cesta na Měsíc i putování 
napříč oceány v útrobách velryby - to 
je jen několik dobrodružství jednoho 
z největších a nejprolhanějších vypra-
věčů barona Prášila. Mistr trikového 
filmu Karel Zeman svým jedinečným 
pojetím oslavuje nezkrotnou lidskou 
imaginaci, podstatu každého dobrého 
příběhu (16.00). 
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL 2D – akční 
dobrodružný (17.45). 
SEZN@MKA – komedie ČR (20.00). 
Zámek Linhartovy 
VERNISÁŽ – Karla Klusoňová (umě-
lecká krajka), Tess Gemelová (obrazy), 
Paweł Uchorczak (fotografie), obrazy 
polských výtvarníků (18.00).
7. 8. neděle

Kino Mír 70 
BARON PRÁŠIL – dobrodružná ko-
medie ČR (16.00). 
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL 3D – akční 
dobrodružný (17.45). 
SEZN@MKA – komedie ČR (20.00). 

8. 8. pondělí
Kino Mír 70
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 2D 
– rodinná animovaná komedie v  čes-
kém znění. Jestli lze nějaké období 
pozemských dějin označit za hodně 
zajímavé a nabité všemožnými kata-
strofickými událostmi, za časy, které 
každému pořádně prověří schopnos-
ti přežít, pracovat pro tým a také sílu 
jeho charakteru, pak je to určitě doba 
ledová. Jedno jaká. Jestli první, druhá 
nebo pátá. A právě v pátém dílu jedné 
z nejpopulárnějších animovaných fil-
mových sérií opět potkáváme všechny 
staré známé hrdiny a pár úplně nových 
(15.45). 
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL 2D – akční 
dobrodružný (17.45). 
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – romantic-
ké drama. Louise ví leccos. Ví, že se jí 
líbí práce v bistru, a ví, že možná ne-
miluje svého přítele Patricka. Zato neví 
nic o klasické hudbě, neví, že přijde o 
místo, a kdyby tušila, co ji čeká, asi by 
tomu stejně nevěřila. Will zase po do-
pravní nehodě ztratil chuť do života. Ví, 
čím byl kdysi a všechno se mu nyní zdá 
nepodstatné, a také přesně ví, jak s tím 
skoncovat. Zato neví, že Lou mu vtrhne 
do života jako náhlá bouře. A ani jeden 
z nich neví, že jeden druhého navzájem 
navždy změní (20.00). 

9. 8. úterý
Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – pořádá Slezský 
rynek (8.00-16.00). 
Kino Mír 70 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 3D 
– rodinná animovaná komedie v  čes-
kém znění (15.45). 
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL 3D – akční 
dobrodružný (17.45). 
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – romantic-
ké drama (20.00). 
10. 8. středa

Kino Mír 70 
DOBA LEDOVÁ: Mamutí drcnutí 2D 
– rodinná animovaná komedie v  čes-
kém znění (15.45). 
SEBEVRAŽEDNÝ ODDÍL 2D – akční 
dobrodružný (17.45). 
NEŽ JSEM TĚ POZNALA – romantic-
ké drama (20.00). 
11. 8. čtvrtek

Kino Mír 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění. Co dělají vaši čtyřnozí miláčci, 
když nejste doma? Možná se ze svých 
pelíšků vydávají na mimořádně dob-
rodružnou výpravu, jejímž cílem je 
nalezení a záchrana jejich kamaráda 
(16.00). 
MATKY NA TAHU – komedie. Příběh 
mimořádně úspěšné matky prožívající 
zdánlivě dokonalý život. Ve skutečnosti 
je však díky neustálému stresu na po-
kraji zhroucení (18.00). 
MĚLČINY – thriller. Nancy se vydává 
osamoceně surfovat na odlehlé pláži.  
V průběhu surfování je napadena vel-
kým bílým žralokem a zůstane uvěz-
něna na moři jen nedaleko od břehu. 
Ačkoliv ji od přežití dělí pouhých 200 
metrů, jejich překonání se ukáže být 
otázkou souboje dvou vůlí (20.15).
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12. 8. pátek
Kino Mír 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 3D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění (16.00). 
MATKY NA TAHU – komedie (18.00). 
MĚLČINY – thriller (20.15).
13. 8. sobota

Hlavní náměstí 
DOBRÉ SRDCE KRNOVA – zábavné 
odpoledne pro celou rodinu, jejíž sou-
částí je dobročinná akce Kilometry pro 
Anetku – jízdou na koloběžce účast-
níci podpoří nákup speciální tříkolky. 
Vystoupí Sebastian (15.00), Janáčkovo 
brumendo s  Anetkou (16.00), Debbi 
(19.00), Fleret (20.30). Součástí pro-
gramu je animátorská show pro děti 
(16.30), zábavné soutěže, tvořivé dílny, 
nafukovací atrakce, Wipeout a další 
(15.00-22.00).     

Debbi
Kino Mír 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění (16.00). 
MĚLČINY – thriller (18.00).
MATKY NA TAHU – komedie (20.00). 

14. 8. neděle
Kino Mír
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 3D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění (16.00). 
MĚLČINY – thriller (18.00).
MATKY NA TAHU – komedie (20.00). 
15. 8. pondělí

Kino Mír 70
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění (16.00). 
KROTITELÉ DUCHŮ 2D – kome-
die, dabing. Třicet let poté, co diváky 
uchvátil původní film, se Krotitelé du-
chů vracejí, aby se ve zcela nové podo-
bě představili současné divácké genera-
ci (18.00). 
NEJKRÁSNĚJŠÍ DEN – černá kome-
die, dabing. Svérázný, upjatý a am-
biciózní pianista Andi se potkává s 
floutkem Bennem a oba zjišťují, že mají 
jedno společné. Oba třicátníci mají 
diagnózu smrtelné nemoci a na dveře 
jim už klepe zubatá. Jeden přesvědčí 
druhého, že mají ideální příležitost se 
vykašlat na jakoukoliv zodpovědnost. 
Společně utečou z hospice s cílem po-
řádně si vyhodit z kopýtka a žít si ty 
nejbáječnější dny v životě (20.15).
16. 8. úterý

Kino Mír 70 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 3D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění (16.00). 
KROTITELÉ DUCHŮ 3D – komedie, 
dabing (18.00). 
NEJKRÁSNĚJŠÍ DEN – černá kome-
die, dabing (20.15).
17. 8. středa

Kino Mír 70 
TAJNÝ ŽIVOT MAZLÍČKŮ 2D – ro-
dinná animovaná komedie v  českém 
znění (16.00). 

KROTITELÉ DUCHŮ 2D – komedie, 
dabing (18.00). 
NEJKRÁSNĚJŠÍ DEN – černá kome-
die, dabing (20.15).
Letní kino
Zahrada SVČ Méďa
BOBULE – komedie ČR. Vstupné  
30 Kč. Letní komedie nás zavede na 
moravské vinice, kde se odehrává pří-
běh dvou kamarádů Honzy a Jirky. 
Honza je typický městský floutek. Jeho 
kámoš Jirka je podvodníček, který moc 
rozumu nepobral, ale má jednu skvělou 
vlastnost. Umí geniálně oblbnout žen-
ský (20.30).  
18. 8. čtvrtek

Kino Mír 
STRAŠIDLA – pohádková komedie 
Zdeňka Trošky. Rodina hejkala Huga 
obývá poklidně starou vilu na pokraji 
města. Sladký strašidelný život, v němž 
si hejkal čaroval, vodník Bubla staral  
o dušičky a víla Jitřenka tančila, změ-
ní vpád úředníka Patočky, který má na 
obecním úřadě ve správě evidenci bu-
dov (17.45). 
STAR TREK: DO NEZNÁMA 2D – 
akční / sci-fi. Posádka hvězdné lodi 
U.S.S. Enterprise zkoumá nejvzdále-
nější kouty a nezmapovaná místa ves-
míru a setkává se s novým, záhadným 
nepřítelem, který ji i celou Federaci 
vystaví těžké zkoušce (20.00).
Letní kino
Zahrada SVČ Méďa
ÚČASTNÍCI ZÁJEZDU – komedie. 
Vstupné 30 korun. Na dovolenou au-
tobusem k Jadranu vyráží náhodná 
skupinka cestujících, na kterou bě-
hem cesty a pobytu u moře čeká řada 
komických, ale i absurdních situací,  
v nichž se lidé ukazují odhaleni, a to 
nejen do plavek (20.30). 
19. 8. pátek

Zahrada Flemmichovy vily
WAGON – letní hudební podvečer 
s krnovskou country kapelou (18.00). 
Kino Mír 
STRAŠIDLA – pohádková komedie 
ČR (17.45). 
STAR TREK: DO NEZNÁMA 3D – 
akční / sci-fi (20.00).
Letní kino
Zahrada SVČ Méďa
OKRESNÍ PŘEBOR – Poslední zápas 
Pepika Hnátka – komedie. Vstupné 
30 korun. Příběh rozehrává dilema 
muže, pro něhož je fotbal celý jeho 
život. Dokonce víc než život. Titulní 
roli houslické persony ztvárnil diva-
delní režisér, umělecký šéf pražského 
Dejvického divadla a příležitostný he-
rec Miroslav Krobot (20.30). 
20. 8. sobota

Zámek Linhartovy 
NOČNÍ PROHLÍDKA – oblíbená 
prohlídka zámeckých prostor a ex-
pozic za svitu tisíců svící (21.00). 
Kino Mír 
STRAŠIDLA – pohádková komedie 
ČR (15.30, 17.45). 
STAR TREK: DO NEZNÁMA 2D – 
akční / sci-fi (20.00).
Letní kino
Zahrada SVČ Méďa
VRATNÉ LAHVE – komedie. Vstupné 
30 korun. Snímek podle scénáře 
Zdeňka Svěráka. Hrdinou příběhu je 
učitel v důchodu, který přijme bri-
gádnické místo ve výkupu lahví v jed-
nom pražském supermarketu. Hrají: 
Zdeněk Svěrák, Daniela Kolářová, 

Pavel Landovský, Tatiana Vilhelmová  
a další (20.30). 
Lichnov
Obec Lichnov pořádá Lichnovské slav-
nosti 2016. Vystoupí zpěvačky Kristina 
a Ella, kapela ČiŽiNa, Železný Zekon, 
kouzelnické duo Rascals i taneční 
soubory Stonožka a Rytmik a nebu-
de chybět tradiční diskotéka Martina 
Hradečného. V doprovodném progra-
mu jsou připraveny atrakce pro děti, 
jako kolotoče, koníci, skákací hrad, 
facepainting, a spousta občerstvení. 
Den plný zábavy na hřišti TJ Sokol 
Lichnov začíná v 15.00 hodin. Vstupné 
je 50 korun, děti do 18 let mají vstup 
zdarma.   
21. 8. neděle

Kino Mír
STRAŠIDLA – pohádková komedie 
ČR (15.30, 17.45). 
STAR TREK: DO NEZNÁMA 3D – 
akční / sci-fi (20.00).
Letní kino
Zahrada SVČ Méďa
PERFECT DAYS - I ženy mají své 
dny – komedie ČR. Vstupné 30 Kč. 
Úspěšná podnikatelka Erika, toho času 
bez partnera, touží po dítěti. Nastolí 
plán Dítě a pustí se do něj se stejnou 
vervou, se kterou budovala jak svůj 
podnik, tak své vlastní já. Jenže některé 
věci se nalinkovat nedají (20.30).
22. 8. pondělí

Kino Mír 70
STRAŠIDLA – pohádková komedie 
ČR (15.30). 
STAR TREK: DO NEZNÁMA 2D – 
akční / sci-fi (17.45).
TÝPCI A ZBRANĚ – komedie. Film 
byl natočen podle skutečného příbě-
hu dvou přátel, čerstvých dvacátníků 
žijících během války v Iráku v Miami 
Beach, kteří se rozhodli plně využít 
málo známou vládní iniciativu umož-
ňující malým firmám ucházet se o za-
kázky americké armády (20.00).
23. 8. úterý

Hlavní náměstí
FARMÁŘSKÉ TRHY – pořádá Slezský 
rynek (8.00-16.00). 
Kino Mír 70 
STRAŠIDLA – pohádková komedie 
ČR (15.30). 
STAR TREK: DO NEZNÁMA 3D – 
akční / sci-fi (17.45).
TÝPCI A ZBRANĚ – komedie (20.00).
24. 8. středa

Kino Mír 70 
STRAŠIDLA – pohádková komedie 
ČR (15.30). 
STAR TREK: DO NEZNÁMA 2D – 
akční / sci-fi (17.45).
TÝPCI A ZBRANĚ – komedie (20.00).
25. 8. čtvrtek

Kino Mír 
MŮJ KAMARÁD DRAK 2D – rodin-
ný dobrodružný film v  českém znění. 
Dlouhá léta udivoval starý řezbář děti 
ze sousedství pohádkami o divokém 
drakovi, který žije hluboko v lesích. 
Pro jeho dceru jsou jeho příběhy jen 
divokými historkami, dokud nepotká 
malého Peta, který tvrdí, že žije v le-
sích s obřím zeleným drakem jménem 
Elliot (16.00).
BOŽSKÁ FLORENCE – komedie. 
Meryl Streep v roli bohaté ženy, je-
jímž jediným snem je zpívat. Bohužel 
její hudební nadání a hlas jsou jedno-
značně příšerné.  Když se v roce 1944 

rozhodne uspořádat svůj velkolepý 
koncert v Carnegie Hall, její přítel a 
manažer Hugh Grant, který ji láskypl-
ně chránil před krutou pravdou o jejím 
talentu, nyní čelí obtížné výzvě (18.00). 
BUCHTY A KLOBÁSY/SAUSAGE 
PARTY – animovaná komedie jen pro 
dospělé. Mládeži nepřístupný, počíta-
čem animovaný film, vypráví o skupině 
potravin, které se pod vedením odváž-
né uzeniny rozhodnou odhalit pravdu 
o své existenci a o tom, co se doopravdy 
stane, když jsou vyvoleni a opustí su-
permarket (20.15).
26. 8. pátek

Kino Mír 
MŮJ KAMARÁD DRAK 3D – rodin-
ný dobrodružný film v  českém znění 
(16.00).
BOŽSKÁ FLORENCE – komedie 
(18.00). 
BUCHTY A KLOBÁSY/SAUSAGE 
PARTY – animovaná komedie jen pro 
dospělé (20.15).
27. 8. sobota

KČT Krnov
SOBOTNÍ VANDR – Ovčárna – 
Švýcárna – Vidly přes Černík (10 nebo 
13 km). Odjezd vlakem ze stanice ČD 
Krnov v 7.05 hod.  
Hospoda Pod obrazem
KONEC LÉTA S  OPICÍ – celo-
denní akce řemeslného pivovaru 
Nachmelená opice. Vystoupí kape-
ly Poslední výstřel, Rockin´Jackals 
a další. Zábavné atrakce pro děti. 
Minipivovary a zahraniční pivní 
speciály. Vstup zdarma (11.00-
24.00).

Kofola Music Club 
HALCYON HOPE – čerstvý 
melodický pop-punk z  Dánska. 
Vstupné: 50/70 Kč (20.00).
Kino Mír 
MŮJ KAMARÁD DRAK 2D – rodin-
ný dobrodružný film v  českém znění 
(16.00).
BUCHTY A KLOBÁSY/SAUSAGE 
PARTY – animovaná komedie jen pro 
dospělé (18.00).
BOŽSKÁ FLORENCE – komedie 
(20.00). 
28. 8. neděle

Kino Mír
MŮJ KAMARÁD DRAK 3D – rodin-
ný dobrodružný film v  českém znění 
(16.00).
BUCHTY A KLOBÁSY/SAUSAGE 
PARTY – animovaná komedie jen pro 
dospělé (18.00).
BOŽSKÁ FLORENCE – komedie 
(20.00). 

Městské muzeum  
http://mikskrnov.cz/
Flemmichova vila, Hlubčická ul.
Výstavní prostory otevřeny Út-Ne 
8.00-18.00
OHLÉDNUTÍ - výstava díla krnovské-
ho fotografa Stanislava Bačovského, 
konaná u příležitosti jeho životního 
jubilea. Výstava potrvá do 14. 8.
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SVĚT DĚTSTVÍ – výstava panenek  
a stavebnice LEGO ze soukromých sbí-
rek. Součástí výstavy je herna pro děti. 
Výstava potrvá do 14. 8. 
NOVÉ PŘÍRŮSTKY archeologických 
sbírek Městského muzea Krnov III. 
Vila mimo provoz 
Flemmichova vila bude od 15. 
srpna do 3. září uzavřena z důvo-
du výmalby výstavních prostor. 
Provoz bude obnoven 3. září.

Městské divadlo  
MUŽI ODCHÁZEJÍ, ŽENY PŘEŽIJÍ 
– Studio DVA Praha v  Městském 
divadle ve středu 14. září před-
staví komedii, vypovídající o svě-
tě žen, které spojuje nejen přátel-
ství, ale také problémy ve vztazích. 
Mají šarm, styl, eleganci, zkušenosti  
a snaží se mít i pravdu. Hrají: Vojtěch 
Kotek, Jana Krausová, Anna Šišková/
Zuzana Mauéry, Jitka Schneiderová/
Gabriela Míčová. Vstupné 280  
a 260 Kč; děti, studenti a ZTP sleva 30 
%. Předprodej vstupenek v TIC Krnov 
od 1. 8. 2016.  
Městská knihovna

www.knihkrnov.cz
U NÁS VE ŠKOLE aneb Ze života 
ZUŠ – výstava prací žáků výtvarného 
oboru ZUŠ Krnov, který vedou peda-
gogové Ivana Steiningerová a Ladislav 
Steininger. Práce, které vznikly různý-
mi výtvarnými technikami, zachycují 
život v krnovské ZUŠ a vznikly při 
příležitosti oslav 70. výročí založení 
školy. Výstava potrvá do konce srpna. 
LETNÍ BAZAR KNIH – v  pobočce 
v  Jiráskově ulici. K dispozici je široký 
výběr knih nejrůznějších žánrů jak pro 
děti, tak i pro dospělé čtenáře za jed-
notnou cenu pěti korun. Bazar potrvá 
do 5. 8.
PRÁZDNINOVÁ PROVOZNÍ DOBA 
– o prázdninách (1. 7. - 31. 8.) má 
Městská knihovna v  Soukenické ulici 
upravenou provozní dobu. V  pondělí, 
úterý, čtvrtek a v pátek si můžete kni-
hy vypůjčit či vrátit od 8.30 do 12.00  
a od 13.00 do 17.00 hodin, oddělení 
pro dospělé má otevřeno také v  so-
botu, a to od 8.30 do 12.00 hodin. Ve 
středu je jako vždy zavřeno. Pobočka 
v  Jiráskově ulici bude zcela uzavřena 
od 8. do 26. srpna. 
SVČ Méďa

www.svcmeda.cz
PRÁZDNINY NA KOLE – až do  
12. srpna, vždy od 8.00 do 12.00 hodin, 
budou na dopravním hřišti odbor-
ní instruktoři, kteří se budou věno-
vat dětem. Ty se naučí na dopravním 
hřišti jezdit podle pravidel silničního 
provozu, absolvují jízdu zručnosti  
i test z pravidel silničního provozu, dále 
je také čeká praktická zkouška z posky-
tování první pomoci a test ze zásad 
poskytování první pomoci. Navíc jsou 
zdarma k  výpůjčce kola, cyklistické 
přilby, odrážedla, šlapadla. Informace: 
Mgr. E. Moslerová, tel. 774  055  218, 
eva.moslerova@svcmeda.cz.   
MIKS Krnov

Do divadla a kina 
se slevou 1+1 zdarma
V  pokladně kina Mír lze zakoupit 
slevové brožury MIKS Krnov na ná-
kup vstupenek na divadelní a filmová 

představení. Brožura obsahuje tři sle-
vové kupony do Městského divadla 
v Krnově na divadelní inscenace a 12 
slevových kuponů do kina Mír 70 na 
filmová představení. Po předložení 
kuponu obdržíte k zakoupené vstu-
pence další vstupenku zdarma ve stej-
né nebo nižší hodnotě. Cena brožury 
je 599 korun, kupony jsou platné do  
23. 12. 2016.
Kavárna fklidu

PŘÍSNĚ TAJNÉ – obrazy z archivu ně-
mecké státní bezpečnosti, výstava po-
trvá do 31. 8.
Synagoga

www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍDKY – Po, 
St (10.00, 11.00, 13.00, 14.00, 15.00), 
Út, Čt, Pá (10.00, 11.00, 13.00, 14.00), 
So (13.00, 14.00, 15.00), Ne (10.00, 
11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00). 
Kontakt: Tomáš Sedlák (průvodce), tel. 
608 643 487, synagogakrnov@email.cz.

KRNOV – HISTORIE, ARCHEO- 
LOGIE – výstava, která navazuje na 
vydání stejnojmenné publikace, potrvá 
do 30. září. Otevřena od 24. 6. v oteví-
rací době synagogy (Po, St 10.00-12.00, 
13.00-16.00; Út, Čt, Pá 10.00-12.00, 
13.00-15.00, So 13.00-16.00, Ne 10.00-
16.00). Více zde: http://www.krnovska-
-synagoga.cz/navstevni-rad/

TIC Krnov
Hlavní nám.
http://infokrnov.cz/
Prohlídky radniční věže
Prohlídky radniční věže probíhají 
každou středu (10.00, 14.00), sobotu 
(14.00) a neděli (9.00). Vstupné 20 Kč, 
snížené 10 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit v předprodeji v Turistickém infor-
mačním centru na Hlavním náměstí. 
Doprodej vstupenek před prohlídkou 
u průvodce. Maximální počet osob na 
prohlídku je patnáct.
Poznáváním regionu 
k výhře v soutěži 
Balíček lázeňských oplatků pro kaž-
dého a navíc šanci vyhrát víkendový 
pobyt pro rodinu s dětmi v horském 
hotelu Vidly, pobyt ve vybavené chalu-
pě Harta u přehrady Slezská Harta až 
pro devět lidí na tři noci a další ceny 
nabízí hra, kterou na letošní letní tu-
ristickou sezonu připravila společnost 
Moravian-Silesian Tourism ve spolu-
práci s Euroregionem Praděd a městem 
Krnov. Soutěž potrvá do 31. srpna. Do 
hry jsou zapojena turistická informač-
ní centra v  Krnově, Bruntále, Vrbně 
pod Pradědem a v Rýmařově, kde sou-
těžící získají letáky, v každé oblasti jiný, 
vždy s  osmi vybranými turistickými 
cíli v daném území. Cíle si ale mohou 
najít také na webových stránkách www.
jeseniky-rodina.cz v  odkazu Bonusy  
a soutěže. 
K výpůjčce audioprůvodce,  
trekingové hole i koloběžky
V  turistickém informačním centru 

je zájemcům k  dispozici audioprů-
vodce městem ve čtyřech jazyko-
vých mutacích – češtině, polštině, 
němčině a angličtině. K  zapůjčení je 
nutný doklad totožnosti, vratná kau-
ce je 300 korun. Dále si zde můžete 
vypůjčit trekové hole, a to po před-
ložení dokladu totožnosti a složení 
vratné kauce 100 Kč, když půjčovné 
na den je 20 korun, a také koloběžky, 
přilbu a bezpečnostní zámek. Opět 
je třeba předložit doklad totožnosti  
a složit vratnou kauci. Ta činí 500 ko-
run. Půjčovné na den je 50 korun. 
Soutěž o pexeso 
Chcete vyhrát pexeso? Pak stačí zjistit, 
která kartička pexesa umístěného ve 
výloze turistického informačního cent-
ra nemá svého dvojníka, a nahlásit svůj 
poznatek pracovníkům TIC. Všímavý 
účastník soutěže získá pexeso, vybrat 
si může ze čtyř druhů. Soutěž potrvá 
do konce prázdnin nebo do vyčerpání 
zásob. 
Dobrodružný 
průvodce pro děti 
Pro rodiny s dětmi je v TIC k dispozici 
pracovní sešit, který zábavnou formou 
her, úkolů a kvizů seznamuje nejmen-
ší návštěvníky s historií a památkami 
města. Rodiny s dětmi podle něj ab-
solvují procházku městem, při níž plní 
nejrůznější úkoly a zaznamenávají je 
v průvodci. Vyplněný sešitek následně 
přináší ke kontrole do TIC, a pokud 
jsou odpovědi správné, získávají od-
měnu.
Krnovské věže
Krnovské věže je název skládačky, kte-
rá je určena pro zájemce o navštívení 
tří krnovských věží v  centru města – 
radniční věže, věže kostela sv. Martina 
a věže synagogy. Prémií za získání tří 
razítek nebo tří vstupenek z  navštíve-
ných věží je drobná odměna, kterou 
zájemci získají v TIC Krnov.
Cvilínská rozhledna

Za příznivého počasí otevřena denně 
od 10.00 do 17.00 hodin. V  případě 
pochybností podají informace pracov-
níci TIC Krnov, tel. 554 614  612, 739 
548 957, u nichž si lze také předem ob-
jednat skupinové prohlídky.

Kostel sv. Martina
V  červenci a v  srpnu je přístupná věž 
kostela s bytem věžného každou sobotu 
od 10.00 do 12.00 hodin. 

Kostel Narození Panny Marie
http://krnov.minorite.cz/
Prohlídku klášterního kostela lze pře-
dem objednat v TIC Krnov nebo vám 
jeho pracovnice ověří možnost oka-
mžité návštěvy.
Kostel sv. Ducha

http://infokrnov.cz/
Prohlídku s  průvodcem a poslechem 
varhan lze předem objednat v  TIC 
Krnov. Vstupné 20 Kč, minimální po-
čet osob 10.
Kostel sv. Benedikta

www.svaty-benedikt.cz
Prohlídku kostela je možno absolvo-
vat vždy v  pondělí, čtvrtek, sobotu  
a v neděli od 13.00 do 17.00 hodin po 
předchozí telefonické domluvě na tel. 
731  623 421. Objednávka poslední 
prohlídky se přijímá nejpozději v 16.00 
hodin.

Zámek Linhartovy 
www.zameklinhartovy.cz
Zámek nabízí množství expozic, mezi 
jinými figurek legendárního Igráčka, 
porcelánových polévkových mís  
a omáčníků, modelů letadel, podmoř-
ského světa Julese Verna, ručně malo-
vaných map, cínových vojáčků, pane-
nek nebo medvídků a samozřejmě také 
výtvarné výstavy. Otevřeno v  úterý, 
středu a čtvrtek jen u příležitosti večer-
ní prohlídky, která začíná v 18.00 ho-
din, v pátek, sobotu a neděli otevřeno 
od 10.00 do 16.00 hodin. 

Zámek Slezské Rudoltice
www.slezskerudoltice.cz 
Stálé expozice: původní mobiliář kap-
ličky v Koberně, historie zámku a obce, 
výstava zbraní Když řinčí zbraně, ar-
cheologické nálezy Krnovska, paličko-
vaná krajka. Sezonní výstavy fotografií 
studentů, obrazů z okolních zámků, 
původních obrazů ze zámku Slezské 
Rudoltice a uměleckých děl umělců 
z ČR i zahraničí - Slezské Rudoltice: 
Místo múz a umění. Otevřeno denně 
mimo pondělí od 10.00 do 12.00 a od 
14.00 do 17.00 hodin. 
Spirituál kvintet 
Legendární folková skupina Spirituál 
kvintet vystoupí v  pátek 5. srpna  
v 18.00 hodin ve Slezských Rudolticích. 
Vstupné 300 Kč. Vstupenky lze zakou-
pit na místním obecním úřadě, infor-
mace na tel 554 656 105.
Galerie Hřivnáč, Opava

http://galeriehrivnac.cz/
Opava, Ostrožná 10
VERA SIFFNER – OBRAZY – výstava 
obrazů kanadské malířky. Galerie je 
otevřena od úterý do pátku od 10 do 
17 hodin, v sobotu od 10 do 15 hodin. 
Výstava potrvá do 30. 8. 
Koupaliště

http://tskrnov.cz/
Za příznivého počasí otevřeno den-
ně od 9.00 do 19.00 hodin,  v případě 
mimořádně teplého počasí až do 20.00 
hodin.

 .Cyklistika pro všechny
CEDULE CUP – pravidelné nedělní 
cyklistické vyjížďky. Start u penzionu 
ESO v Bezručově ulici v 10.00 hodin. 

O prázdninách Krnovské listy vychá-
zejí jednou měsíčně. Příští Krnovské 
listy najdete na obvyklých distri-
bučních místech v  pátek 26. srpna. 
Uzávěrka tohoto vydání je ve čtvr-
tek 18. srpna. 

Fresky v kostele sv. Benedikta




